




From cosy kitchen tools and decorative accents to toys and festive keepsakes, discover a full range of 
Christmas-ready gifts and packaging.

Sustain yourself with teatime essentials, bottles, lunch boxes, tableware and barware accessories – all 
to keep you nourished, indoors or out.

Whether you are stepping outside or unwinding at home, this chapter brings together versatile bags, 
beauty products, sweets, travel must-haves, and umbrellas.

Office essentials meet everyday tech in the form of stationery, speakers, chargers, power banks and 
more, designed to keep ides flowing and devices charged.

Explore a variety of toys, games, cycling gear, cooler bags, keyrings, tools and other practical picks 
created for enjoying free time with ease, purpose or both.

Prepare for the changing weather with style and functionality: jackets, hats, scarves, gloves and 
rainwear, all made to move with the seasons.
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Welcome to the extended and 
reimagined YES 2025 catalogue 
– your go-to guide for sparking 
unforgettable promotions in the 
second half of the year. Inside, 
you will find an inspired selection 
of inventive new arrivals, timeless 
holiday favourites, and reliable 
essentials designed to make a 
lasting impression and set you up 
for success.
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This edition brings together a broader mix of this year's proven favourites for 
dependable results, along with fresh additions for the winter season and beyond. 
Created with both originality and relevance in mind, YES 2025 is the only product 
guide you need to fuel your goals through the rest of the year.
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Take customisation to the next level 
with BE CREATIVE items! These give 
you the freedom to present your brand 
with full-colour graphics that extend to 
the whole surface of the product, ideal 
for patterns and more striking designs 
than simple logo printing. The BE 
CREATIVE collection is manufactured 
or assembled in Central-European 
production facilities, ensuring short 
delivery times and low minimum order 
quantities.

Show your commitment to 
sustainability with the GO GREEN 
selection! These eco-conscious 
products are primarily made of 
recycled or renewable materials, 
offering a cost-effective alternative 
to conventional items – both 
environmentally and economically. 
Look for the green material icons 
to choose products that reflect 
forward-thinking values in your 
promotional activities.
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Make it personal with our new variable 
name printing option! This feature 
allows you to customise each product 
with an individual name – ideal for 
bottles, mugs and many more everyday 
favourites. It’s a simple way to turn 
branded items into something that feels 
personally chosen: gifts that people are 
more likely to keep in their daily routine.

Name printing is applicable to the 
following technologies:

UV LED printing
Rotary UV LED printing
Engraving
Rotary Engraving
Sublimation printing
Rotary Sublimation printing
Digital printing
Digital Transfer printing
Custom BE CREATIVE items

Please note that variable name printing 
pricing differs from our regular printing’s 
pricing.
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Snostro AP800151
Double-wall, borosilicate glass thermo mug 
with Christmas snowflake design, 350 ml. 
In kraft paper box. Size: ø83×116 mm 
Printing: C2(8)

Bostro AP800152
Double-wall, borosilicate glass thermo 
cup with Christmas snowflake design and 
bamboo lid, 310 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×131 mm Printing: C2(8), E2, P2(4)

Honkapuu AP812437
Double-wall borosilicate glass mug with bamboo lid, snowflake 
pattern and upside down Christmas tree inside, 200 ml. In kraft 
paper box. Size: ø94×109 mm Printing: C2(8), E2, P2(4)

Sjonsta AP812438
Borosilicate glass mug with 3 dimensional Christmas tree decoration, 550 ml. 
In kraft paper box. Size: ø92×120 mm Printing: C2(8)

310 ML

7

H
O

LI
D

A
Y 

H
IG

H
LI

G
H

TS



Salomaa AP800538-05
High quality ceramic mug with bamboo 
coaster and Christmas design, 370 ml. 
In kraft paper box. Size: ø92×95 mm 
Printing: C2(8), E2, P2(4)

Winter is the season of small joys – a quiet moment, a favourite 
tea, a familiar mug. Great for closing the year on a warm note, 
these mugs and tea accessories are the kind of gifts that quietly 
stick around. One cup at a time, they turn seasonal gestures into 
everyday favourites.

Lempaa AP803418
Porcelain mug with Christmas design, 
400 ml. In paper gift box. Size: ø77×124 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC)

Nakkala AP803413-05
Vintage ceramic mug with Christmas design, 
300 ml. In matching design paper gift box. 
Size: ø90×79 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), VS(FC)

Snoflinga AP803419-05
Ceramic mug with Christmas design and 
speckled finish, 320 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×86 mm Printing: C1(8), WPC1(FC)
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Suodatee AP845191
Stainless steel Christmas tea infuser with 
chain and clip. With printable area on one 
side. Size: 65×58×20 mm Printing: E1

Strobus AP800391-05
Silicone and stainless steel tea 
infuser with Christmas tree shape. 
Size: ø40×150 mm Printing: E1

65×58×20 mm90×50×20 mm
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Kelkka AP718782
Reindeer shaped, birch plywood wine rack. 
Delivered flat-packed. Size: 433×154×263 mm 
Printing: E2, P2(4)

Glögg AP800408
Wine set with corkscrew and cork with 
Christmas tree on the top. In black gift box. 
Size: 121×95×27 mm Printing: E2, P2(1), S1(1)

Ortega AP800101
Metal wine stopper with bamboo Christmas 
tree shaped decoration. Size: 70×125×20 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Sandtrask AP718233
Bamboo cooking spoon with die-cut Christmas 
design. Size: 240×50 mm Printing: E2, P2(2)

Spatox AP800073-05
Silicone baking spatula with Christmas 
design and bamboo handle. 
Size: 235×40×5 mm Printing: E2, P2(2)

Jokkmokk AP803414-A
Porcelain Christmas snack plate. 
Size: 130×150×17 mm Printing: C2(8), WPC2(FC)

Pepparku AP800161
3 pc stainless steel cookie cutter set with 
Christmas shapes, in cotton drawstring pouch. 
Size: 150×200 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

-A

-B

-C

-D
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Jarlsberg AP808066
Bamboo cheese knife set in Christmas design, 
with Christmas tree shaped cutting board and 
2 stainless steel cheese knives. In kraft paper 
box. Size: 195×250×20 mm Printing: E3, P2(2)

Kongle AP808065
Christmas tree shaped snack plate in bamboo. 
Size: 191×276×12 mm Printing: E3
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Valipala AP808064
Reindeer shaped snack plate in bamboo. 
Size: 200×240×15 mm Printing: E3

Snomma AP800163
Snowman shaped bamboo cutting board. 
Size: 170×265×10 mm Printing: E3

Valnott AP808077
Nutcracker set with bamboo tray and 
metal nutcracker. In kraft paper box. 
Size: 240×170×20 mm Printing: E3, P3(2)

Shiba AP800405
Christmas tree shaped bamboo cutting board. 
Size: 200×300×10 mm Printing: E3
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Julmiddag AP716448
4 pc Christmas tree shaped napkin ring set in bamboo 
plywood. Size: 75×96×12 mm Printing: E1, P1(4)

Julmiddag Creative AP716781
Custom made, full colour printed Christmas tree shaped 
napkin ring in birch plywood. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 60×110×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Vagnes AP800115
4 pc RPET felt star shaped Christmas coaster set. In kraft 
paper box. Size: 110×110×20 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S2(1), VS(FC)

Tonsvik AP845192
4 pc RPET felt Christmas tree shaped 
cutlery holder set. In kraft paper box. 
Size: 160×220×10 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S2(1), VS(FC)

-05

-05

-07

-07
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PrinTable S AP716978
Custom made, RPET microfibre (170 g/m²) table runner with all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 25 pcs. Size: 350×1300 mm 
Printing: FP-SU(FC)

PrinTable M AP716979 
Size: 350×1500 mm Printing: FP-SU(FC)

PrinTable L AP716980 
Size: 350×1800 mm Printing: FP-SU(FC)

Julliste AP800119
Christmas design fridge magnet with 40 
sheets notepad and mini wooden pencil. 
Size: 95×202×10 mm Printing: P1(4)

CreaStick Fridge Xmas AP716671
Custom made, full colour printed fridge magnet 
with Christmas tree decoration, sticky notepad and 
mini wooden pencil. Includes 50 sheets of recycled 
paper sticky notes (75×75 mm). MOQ: 100 pcs. 
Size: 95×185×10 mm Printing: FP-DG(FC)

Woofri Xmas AP716795
Custom made, birch plywood Christmas fridge magnet 
with full colour printing. Price includes UV LED printing. 
MOQ: 200 pcs. Size: 39×53×3 mm Printing: FP-UV(FC)

Norrvik AP716674
Christmas design fridge magnet in birch plywood. 
Size: 60×40×3 mm Printing: E1, P1(4)
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Snowberry AP65432
Winter forest fruit loose leaf tea packed 
in a natural kraft paper bag. 40 grams. 
Size: 90×183×47 mm Printing: VS(FC), P3(1)

Acahon M AP67051
Acacia honey in clean glass jar with metal lid, 135 grams. 
Size: ø50×80 mm Printing: DO3(FC), VS(FC), P3(2)

Acahon S AP6700
Acacia honey in clean glass jar with metal lid, 50 grams. 
Size: ø44×50 mm Printing: DO3(FC), VS(FC), P3(2)

Tarrazu AP65433
Roasted Costa Rican coffee beans packed 
in a natural kraft paper bag. 40 grams. 
Size: 90×183×47 mm Printing: VS(FC), P3(1)

Cinnanut AP65434
Milk chocolate and cinnamon coated almonds 
in a natural kraft paper bag. 70 grams. 
Size: 90×183×47 mm Printing: VS(FC), P3(1)
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CreaTea One AP718183
Tea bag in custom made paper 
cover with your graphics. Contains 
2,5 grams (1 bag) of Earl Grey tea. 
MOQ: 100 pcs. Size: 65×115 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaTea Mug AP716990
Individually wrapped tea bag in custom 
made, mug shaped paper sleeve with 
full colour printing on both sides. 
Contains 1,2 grams (1 bag) of tea. 
MOQ: 100 pcs. Size: 105×80 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaTea Slim AP716911
Individually wrapped tea bag in custom made, full 
colour printed paper sleeve. Contains 1,2 grams 
(1 bag) of tea. MOQ: 100 pcs. Size: 70×75 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Duffles AP51935
Authentic Dutch stroopwafels (two thin waffle slices 
filled with creamy caramel syrup) packed in plastic 
bag. 8 pieces, 250 grams. Can be customised with 
a vinyl sticker or a full-colour printed paper gift box. 
Price excludes customisation. Size: ø80×60 mm 
Printing: VS(FC)

Earl GreyGreen tea

-A

-A

Earl Grey

-B

-B

Green tea
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Korkki AP806996
Christmas tree shaped natural cork 
and PU leather keyring with metal ring. 
Size: 50×74×6 mm Printing: E1, P1(1)

Fjerny AP716504
Christmas keyring in bamboo plywood 
with metal ring. Size: 42×60×3 mm 
Printing: E1, P1(4)

Fjerny Creative AP716838
Custom made, full colour printed Christmas 
keyring in birch plywood with metal ring. 
Price includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: 42×60×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

CreaFelt Key Xmas AP716924
Custom made, RPET felt Christmas keyring 
with metal chain and full colour printing. 
Price includes sublimation printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: 55×50×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Manty AP800120-07
Christmas tree shaped recycled aluminium 
keyring with metal ring. Size: 40×53×3 mm 
Printing: E1, P2(4)

Renkey AP800135-05
Reindeer shaped recycled aluminium 
keyring with metal ring. Size: 63×54×3 mm 
Printing: E1, P2(4)

-B

-B-A

-A-A -B

ALAL
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Woodify Xmas AP716921
Custom made, Christmas tree-shaped acrylic trophy on wooden base 
with USB powered multicolour LED light. With USB charger cable. 
Price includes engraving of the acrylic Christmas tree. MOQ: 25 pcs. 
Size: 145×205×60 mm Printing: FP-E, P3(2), E3

Sirius AP800205-00
Snow globe shaped, illuminated 
Christmas decoration on MDF wood 
base with LED light. Including button cell 
batteries. With ON/OFF button on base. 
Size: ø75×80 mm Printing: E2, P2(2)

Borealis AP800199
Glass Christmas globe ornament with wooden LED light base. 
Including USB charger cable. Size: 60×60×75 mm Printing: E3, P3(2)

Glophy AP716933
Custom made, snow globe shaped acrylic Christmas decoration 
with full colour graphics and bamboo stand. Price includes UV LED 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 100×100×36 mm Printing: FP-UV(FC)
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AP800182 Gongmei

AP732234 Flandle

AP800784 Rognan

AP800538 Salomaa

AP800150 Jouluz

Page 49

Page 21

Page 21

Page 8

Page 21
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Rognan AP800784
Bamboo Christmas candle holder with vanilla 
scented plant-based wax tea light candle. 
Burn time: 4 hours. In kraft paper box. 
Size: 95×95×20 mm Printing: E2, P2(2)

Jouluz AP800150
Scented plant-based wax candle in frosted 
glass holder with Christmas snowflake 
decoration and bamboo lid. With 120 grams 
of wax. In kraft paper box. Size: ø70×85 mm 
Printing: E2, P2(4), RS3(1)

Flandle AP732234-01
Vanilla scented wax candle in glass holder, 
with wooden lid with snowflake decoration. 
Size: ø70×103 mm Printing: E2, RS3(1)

-01

-B

-A

-C

-05 -07

Vanilla

Vanilla Cinnamon Pine tree

Vanilla

Polaris AP800204-00
Christmas light string decoration with 20 LED 
lights in wooden snowflake shape. Operates 
with 2 AA batteries, without batteries. With ON/
OFF button on battery case. In kraft paper box. 
Size: 90×165×35 mm Printing: P2(4), S2(1), VS(FC)
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CreaFelt Tree AP716791
Custom made, dual-layer RPET felt and birch plywood Christmas 
tree ornament with full silver ribbon and die-cut Christmas design 
on the top layer. Price includes UV LED printing on the bottom 
layer. MOQ: 100 pcs. Size: 75×75×6 mm Printing: FP-UV(FC)

Kampsala AP716672
Christmas tree shaped desk decoration 
in birch plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 115×170×32 mm Printing: E2, P2(4)

CreaJul Seed AP716922
Custom made, full colour printed Christmas 
tree ornament in seed paper with linen string. 
Price includes digital printing on one side. With 
assorted wildflower seeds. MOQ: 100 pcs. 
Size: 72×85 mm Printing: FP-DG(FC)

HeXmas AP716506
Custom made, full colour printed hexagonal Advent 
calendar in paperboard with 24 compartments. 
Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)

Joulox AP800201
RPET felt Christmas tree ornament with jute string. 
Size: ø90×3 mm Printing: TA(8), DTA(FC)
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Nordskot AP845186
Glittered Christmas ball ornament in PU 
foam with ribbon hanger. Ball diameter: 
75 mm. In matching colour paper gift box. 
Size: 77×77×77 mm Printing: VS(FC)

Aspelund AP845178
Christmas ball ornament in polyfoam, pearl finish with 
ribbon hanger. Ball diameter: 75 mm. In matching colour 
paper gift box. Size: 77×77×77 mm Printing: VS(FC)

-05

-21 -98

-21 -98
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BooCard AP716450
Christmas card in bamboo plywood with break-out 
Christmas tree ornament with golden ribbon. Including 
C6 postal envelope. Delivered with detached ribbon.  
Size: 145×95×3 mm Printing: E2, P2(2), S1(1), OP(FC)

Rosvik AP845187
Wooden Christmas tree ornament with hemp 
cord. Size: 80×76×2 mm Printing: E1, P1(4)

Holonda AP718641
Christmas tree ornament in bamboo plywood 
with golden ribbon. Delivered with detached 
ribbon. Size: 80×80×3 mm Printing: E1, P1(2), 
OP(FC)

WoXmas AP718777
Wooden Christmas tree ornament in birch 
plywood, with red ribbon. Delivered with detached 
ribbon. Size: 80×80×3 mm Printing: E1, P1(4)

Jerpstad AP718674
2in1 Christmas tree ornaments in bamboo 
plywood with golden ribbons. Delivered 
with detached ribbons. Size: 72×85×3 mm 
Printing: E1, P1(2)

Lundamo AP718778
Wooden Christmas tree ornament in oak veneer 
with gold ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 75×80×4 mm Printing: E1, P1(2)

-A -B
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CreaJul Wood AP716491
Custom made Christmas tree ornament in birch plywood, with custom shape and 
full colour graphics. Maximum size: 80x80 mm. Price includes UV LED printing 
on one side. Delivered with detached ribbon. MOQ: 100 pcs. Size: 80×80×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Oppland AP800034
Colouring Christmas tree ornament set in kraft paper box with die-cut 
Christmas tree. Including 3 wooden ornaments with hemp cord and 4 
coloured pencils. Size: 80×100×18 mm Printing: P2(4), S2(1), OP(FC)

-05 -21 -98
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Valsatra AP861013
Luxury dual-layer RPET Christmas blanket with jacquard 
snowflake pattern. With 260 g/m² RPET coral fleece and 
reversible 210 g/m² RPET sherpa fleece lining. Wrapped 
in ribbon and printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC)

-00 -08 -77
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Arsunda AP861014-77
Luxury dual-layer RPET Christmas blanket with 
embossed winter theme pattern. With 270 g/m² RPET 
flannel fleece and reversible 210 g/m² RPET sherpa 
fleece lining. Wrapped in ribbon and printable paper 
card. Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC)

Hobborn AP861008
Dual-layer RPET Christmas blanket with 230 g/m² RPET 
flannel fleece and reversible 210 g/m² RPET sherpa 
fleece lining. Wrapped in ribbon and printable paper 
card. Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC)

Knivsta AP861012
RPET flannel fleece Christmas blanket, 260 g/m². With 
printable paper card and ribbon. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

Uppsala AP861003
Polar fleece blanket with Christmas design 
and ribbon, 160 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

-77 -01 -05-05
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Sommaroy AP845193
4 pc eraser set in Christmas design, in cotton pouch. 
Size: 80×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Ramsvika AP800757
Wooden lead pencil with Christmas 
figure eraser, sharpened. HB grade. 
Size: ø7×190 mm Printing: P1(4), E1

Göte AP809348
Wooden, cartoon ballpoint pen with 
Christmas figure on the top. With blue refill. 
Size: ø8×150 mm Printing: P1(2)

-C -D
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Jolbog AP800155
Recycled kraft paper covered notebook 
with die-cut Christmas tree and 60 blank 
sheets in recycled kraft paper. A6 size. 
Size: 90×140×8 mm Printing: P1(4), S1(2), 
OP(FC)

Xoom AP800042
Bamboo, cartoon ballpoint pen with 
Christmas figure on the top. With blue refill. 
Size: ø12×150 mm Printing: E2, P2(2)

Limber AP897088
Wooden, Christmas tree shaped USB 
flash drive with 8/16/32 GB memory. 
Size: 80×37×11 mm Printing: E1, P1(2)

Xommark AP716495
Bamboo plywood bookmark with die-cut 
Christmas motive and PU leather cord. 
Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4)

Lopsmarka AP718639
12 cm bamboo plywood ruler with sink 
cut Christmas motive. Size: 160×30×2 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

-00 -05
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Nosy AP718780
Reindeer shaped, birch plywood mobile 
phone holder. Delivered flat-packed. 
Size: 100×125×105 mm Printing: E2, P2(4)

Kannykka Creative AP716835
Custom made, full colour printed desk mobile phone holder in birch plywood 
with die-cut Christmas motive. Price includes UV LED printing on front side. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs Size: 70×145×57 mm Printing: FP-UV(FC)

Kannykka AP716503
Desk mobile phone holder in bamboo 
plywood with die-cut Christmas motive. 
Delivered flat-packed. Size: 70×145×57 mm 
Printing: E2, P2(2)

Subyard Mobile Xmas Safe AP716797
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner, safety buckle and full colour printed Christmas 
tree shaped phone insert in tearproof paper. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Xmas AP716796
Custom made, RPET mobile holder lanyard with 
metal carabiner and full colour printed Christmas 
tree shaped phone insert in tearproof paper. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

-A -B -C -D -A -B -C -D
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Kaledu AP808041
Christmas tree shaped antistress ball. 
Size: 68×82×25mm Printing: P2(2)

Treby AP874012
Christmas tree shaped reusable heat pack. 
Size: 95×105 mm Printing: P3(1)

Deby AP741105-05
Round shaped reusable heat pack with snowflake 
decoration. Size: ø78 mm Printing: P3(1)

Joulustress AP808042
Christmas tree ornament shaped antistress 
ball. Size: ø60×65mm Printing: P2(1)

Santa Claus AP809504
Santa Claus shaped antistress ball. 
Size: ø68 mm Printing: P2(1)
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Creax AP718174
Custom made paper Christmas card with 
custom graphic on both sides and wooden 
Christmas style craft puzzle. Including 
C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 107×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

Creax Eco AP718646
Custom made kraft paper Christmas card 
with custom graphics on both sides, including 
Christmas style craft puzzle in wood pulp board. 
Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 107×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

Creax Plus AP718658
Custom made, foldable paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)

TreeCard AP718781
Custom made paper Christmas card with 
custom graphic on both sides, including 
wooden Christmas tree ornament with 
red ribbon. Including C6 postal envelope. 
MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP-DG(FC)

TreeCard Eco AP718645
Custom made kraft paper Christmas card 
with custom graphics on both sides, including 
Christmas tree ornament in wood pulp board with 
red ribbon. Including C6 postal envelope. MOQ: 
100 pcs. Size: 105×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)
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PrinTag Plus AP716926
Custom made, full colour printed paper 
Christmas gift tag with die-cut Christmas 
motive and golden ribbon. Price includes 
digital printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×100 mm Printing: FP-DG(FC)

PrinTag Plus Eco AP716927
Custom made, full colour printed kraft 
paper Christmas gift tag with die-cut 
Christmas motive and golden ribbon. 
Price includes digital printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: 50×100 mm 
Printing: FP-DG(FC)

PrinTag Seed AP716958
Custom made, full colour printed seed paper 
Christmas gift tag with golden ribbon. Price 
includes digital printing on one side. With 
assorted wildflower seeds. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×100 mm Printing: FP-DG(FC)

PrinTag AP716928
Custom made, full colour printed paper 
Christmas gift tag with golden ribbon. 
Price includes digital printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: 50×100 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Palokorpi S AP808764
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1), VS(FC)

Palokorpi L AP808763
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1), VS(FC)

Palokorpi W AP808765
Matte laminated paper gift bag for wine bottle 
with Christmas design, white printing area and 
gift tag. Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1), 
VS(FC)

Majamaki S AP808767
Kraft paper gift bag with Christmas design and 
gift tag. Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1), 
VS(FC)

Majamaki L AP808766
Kraft paper gift bag with Christmas design 
and gift tag. Size: 260×330×120 mm 
Printing: S1(1), VS(FC)

Majamaki W AP808768
Kraft paper gift bag for wine bottle 
with Christmas design and gift tag. 
Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1), VS(FC)
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Pekkola S AP808771
Recycled kraft paper gift bag with foil-stamped 
Christmas design, twist handles and gift tag. 
140 g/m². Size: 180×230×105 mm Printing: S1(4)

Pekkola L AP808770
Recycled kraft paper gift bag with foil-stamped 
Christmas design, twist handles and gift tag. 
140 g/m². Size: 265×330×135 mm Printing: S1(4)

Pekkola W AP808772
Recycled kraft paper gift bag for wine 
bottle with foil-stamped Christmas design, 
twist handles and gift tag. 140 g/m². 
Size: 100×350×80mm Printing: S1(4)
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SuboGift S AP716668
Custom made small drawstring gift bag 
with coloured string. Size: 100×135 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CHOOSE DRAWSTRING COLOUR:

SuboGift M AP716669
Custom made medium drawstring gift bag 
with coloured string. Size: 150×200 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboGift L AP716670
Custom made large drawstring gift bag with coloured 
string. Size: 250×300 mm Printing: FP-SU(FC)

Xeppy AP809527
RPET non-woven shopping bag with Christmas design and die-cut 
handles, 80 g/m². Size: 340×440 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)
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Ursus AP899008
Plush Christmas teddy bear with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: VS(FC), P2(1)

Nordeer AP800739
RPET plush Christmas reindeer with scarf. 
With printable kraft paper hang tag on its ear. 
Size: 180 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Svalbard AP899007
Plush Christmas reindeer with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Julren AP800053
Plush Christmas reindeer keyring with 
printable T-shirt. Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Julnalle AP800052
Plush Christmas teddy bear keyring with Santa 
hat and printable T-shirt. Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Immermor Xmas AP716453
Laminated birch plywood memory game with 
Christmas motives. With 24 tiles (40x40 mm). 
Price includes an identical full colour logo 
print on backside of all tiles. MOQ: 50 pcs. 
Size: 95×40×55 mm Printing: FP-UV(FC)

OXO Xmas AP716432
Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and cotton carry pouch. 
Size: 130×170 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2C), 
E2, P2(2C)
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Rodjol AP800062-05
8 pc Christmas colouring set with paper 
ornaments cards, including 6 crayons and hanging 
ribbons. In red paper box. Size: 92×140×10 mm 
Printing: P2(4), S2(1), VS(FC)

Junoppi AP716919
Laminated birch plywood memory game with 
Christmas motives in cotton carry pouch. 
With 24 tiles (ø35 mm). Size: 130×170 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, P2(2C)

Jolably AP800063
Christmas colouring set with 6 wooden coloured 
pencils, sharpener and colouring booklet. In kraft 
paper box. Size: 73×89×15 mm Printing: P2(4), 
S2(1), OP(FC)

Coloxmor AP716691
Christmas colouring memory game in cotton 
carry pouch. Includes paperboard memory 
game (24 tiles) with Christmas motives and 
wooden coloured pencils (12 pcs) in paper 
box. Size: 130×170 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
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Xolor Gift AP781112
Non-woven, colouring Christmas stocking 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 190×295 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Julfar Cook AP800040
Colouring Christmas apron for children 
in RPET non-woven with 5 crayons. 
Size: 430×430 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Julfar Shop AP800038
Colouring Christmas gift bag in RPET non-
woven with 5 crayons. Size: 245×240 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Julfar Draw AP800039
Colouring Christmas pen case in RPET 
non-woven with zip closure and 5 crayons. 
Size: 228×120 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Julfar Bag A AP800035
Colouring Christmas drawstring bag in RPET 
non-woven with 5 crayons. Size: 250×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Xolor Bag AP781989
Colouring Christmas drawstring bag for 
children with 4 crayons, non-woven 80 g/m². 
Size: 250×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Julfar Gift AP800041
Colouring Christmas stocking in RPET non-
woven with 5 crayons. Size: 215×305 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Julfar Hat AP800037
Colouring Christmas Santa hat in RPET non-
woven with 5 crayons. Size: 272×320 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Unwrap creativity with these colour-it-yourself gifts that turn everyday 
items into mini canvases. They are festive, fun, and come with 
everything needed for a little DIY cheer. A simple way to make seasonal 
gifting more interactive and memorable.

Julfar Bag B AP800036
Colouring Christmas drawstring bag in RPET 
non-woven with 5 crayons. Size: 250×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Skandimos AP800221-05
Knitted Christmas beanie in acrylic with 
cuff and bobble. Size: 220×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Skandihals AP800226-05
Knitted Christmas winter scarf in acrylic. 
Size: 220×1500 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Skandihand AP800227-05
Knitted Christmas touchscreen gloves 
in acrylic with printable patches and 3 
touchscreen fingertips. In one size for adults. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Sokkex AP800568
Pair of Christmas socks in 73% cotton, 
25% RPET polyester and 2% spandex. With 
printable kraft paper wrap. Size: 38-42, 43-46 
Printing: P2(2), VS(FC), DG2(FC)
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Mikku AP800164-05
Classic Christmas Santa hat in RPET felt with 
white trim and pompom. Size: 315×440 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Mini Mikku AP800165-05
Classic Christmas Santa hat for children in RPET felt 
with white trim and pompom. Size: 270×405 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Babbo AP800095-05
Knitted Christmas Santa hat in acrylic with 
white trim and bobble. Size: 230×390 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Strumpox AP800206-05
Christmas stocking in RPET felt. 
Size: 275×405 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Norrsken AP800175
Knitted Christmas beanie in acrylic with 6 
LED lights (3 light modes), cuff and bobble. 
With button cell battery. Size: 220×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Morkved AP800577
Knitted Christmas winter hat in acrylic 
with pom-pom. Size: 215×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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CREABOX HEXAGONAL GIFT BOXES

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm

Besides our product-specific CreaPack options, we offer standalone 
CreaBox gift boxes for your general packing needs. The boxes listed below 
can be ordered independently so you can fit multiple promotional and 
traditional gifts in one package. 

Indicated prices include full colour printing of the boxes. Minimum order 
quantity is 50 pcs. Delivered flat-packed.

STANDALONE CREABOX GIFT BOXES
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CREABOX PILLOW GIFT BOXES

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm
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CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm

CREABOX WINE GIFT BOXES
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CREABOX POSTAL GIFT BOXES
CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post Slim S

CreaBox Post S

CreaBox Post Slim M

CreaBox Post M

CreaBox Post Slim L

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716975

AP718682

AP716976

AP718683

AP716977

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

163×154×30 mm

200×150×75 mm

258×245×46 mm

240×175×85 mm

328×310×58 mm

300×200×95 mm
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Baicha AP800183
High quality ceramic tea set with matte finish and bamboo serving tray. 
Including a teapot (500 ml) with stainless steel lid and tea strainer, and two cups 
(150 ml). In kraft paper box. Size: 195×105×165 mm Printing: C3(8), P3(2), E3, 
*:WPC3(FC)

Gongmei AP800182
High quality ceramic tea set with matte finish. 
Including a teapot (430 ml) with stainless 
steel lid and tea strainer, designed to stack 
neatly on top of the matching mug (400 ml). 
In kraft paper box. Size: ø160×150 mm 
Printing: C3(8), P3(2), E3, *:WPC3(FC)

Caturra AP800552
High quality ceramic espresso cup set with 
2 cups and saucers. With matte outside and 
glossy inside finish. 85 ml. In kraft paper box. 
Size: 130×130×87 mm Printing: C2(8), P3(2), 
*:WPC2(FC)

Caturra Plus AP800556
High quality ceramic cappuccino cup 
set with 2 cups and saucers. With matte 
outside and glossy inside finish. 200 ml. In 
kraft paper box. Size: 160×160×110 mm 
Printing: C2(8), P3(2), *:WPC2(FC)

-10

-10

-07-06A-05-01*

-01*

-01* -05 -06A -07 -10 -01* -05 -06A -07 -10

49

FL
A

V
O

U
R

FU
L 

E
SS

E
N

TI
A

LS



Copsul AP800050
2 pc espresso cup set with coffee capsule shaped 
double-wall insulated thermo cups in recycled stainless 
steel, 80 ml. In kraft paper box. Size: 133×66×66 mm 
Printing: E3, ER1, P3(2)

Macchiato AP864121-10
Electric handheld milk frother in recycled ABS housing 
with matte finish. With built-in USB rechargeable 
battery (500 mAh). Including USB-C charger cable. 
Size: ø34×225 mm Printing: P2(4), VS(FC)

Mocaboo AP812427
Double-wall borosilicate glass espresso cup set 
with 2 pcs of cups and bamboo saucers, 90 ml. 
In kraft paper display box. Size: 185×85×80 mm 
Printing: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)
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Leaflet AP800188
Stainless steel tea infuser with practical clip holder in recycled ABS. Designed to 
easily attach to the rim of a mug. Size: 40×60×38 mm Printing: P2(4)

Bancha AP800472
Bamboo tea storage box with 
transparent acrylic lid and 4 
compartments. Size: 140×140×75 mm 
Printing: E3, P3(4)

Ceylon AP722832
Glass tea infuser with natural cork plug. 
Size: ø29×133 mm Printing: E1, P2(2)
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Woodstock Mini AP800116
Mini vintage ceramic mug with black rim, white 
inside and coloured outside, 90 ml. In kraft 
paper box. Size: ø63×52 mm Printing: C1(8), 
P3(2), *:WPC1(FC)

Woodstock Subo AP721388
Vintage ceramic mug for sublimation printing 
with coloured rim, in gift box. 300 ml. 
Size: ø86×85 mm Printing: SUM(FC)

Woodstock Flat AP800118
Vintage ceramic mug with matte outside and 
glossy inside finish, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø88×80 mm Printing: C1(8), RS3(1), P3(2), 
*:WPC1(FC)

Woodstock AP803410
Vintage ceramic mug with black rim, white 
inside and coloured outside, 300 ml. Delivered 
in gift box. Size: ø88×80 mm Printing: C1(8), 
RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)
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Thena AP803411-01
High quality porcelain mug in white colour, 
350 ml. In gift box. Size: ø80×90 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Artemis AP803412-01
High quality porcelain mug in white colour, 
350 ml. In gift box. Size: ø80×105 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Enavint AP808123
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, 300 ml. 
Size: ø79×81 mm Printing: C1(8), P3(2), RS3(1)
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Matara AP800547
High quality ceramic mug with matte outside and 
glossy inside finish, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×85 mm Printing: C1(8), P3(2)

Liberica AP800549
Silicone covered ceramic travel cup 
with PP plastic drining lid. 300 ml. 
Size: ø80×108 mm Printing: E3, ER1, C3(8)
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Koberg AP800597
High quality ceramic mug with natural cork base. With matte 
outside and glossy inside finish. 280 ml. In kraft paper box. 
Size: ø75×105 mm Printing: RS3(1), P3(2)

Kaguya AP800197
High quality ceramic mug with matte outside and 
glossy inside finish. Including bamboo serving 
tray. 220 ml. In kraft paper box. Size: ø77×70 mm 
Printing: C2(8), RS3(1) E2, P3(2), *:WPC2(FC)

Grobina Mini AP800566
Double-wall borosilicate glass thermo mug with 
handle and bamboo lid, 250 ml. In kraft paper 
box. Size: ø82×90 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

Komagu AP800548
High quality ceramic mug with natural cork base and PP plastic drinking 
lid. With matte outside and glossy inside finish. 325 ml. In kraft paper 
box. Size: ø88×108 mm Printing: RS3(1), P3(2)

Calliope AP800554
High quality ceramic cup with bamboo lid. With matte 
outside and glossy inside finish. 240 ml. In kraft paper box. 
Size: ø78×85 mm Printing: C2(8), E2, P3(2), *:WPC2(FC)

Grobina AP800443
Double-wall borosilicate glass thermo mug with 
handle and bamboo lid, 350 ml. In kraft paper box. 
Size: ø84×113 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)
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Freyja AP800601
High quality ceramic travel mug with matte outside finish 
and PP plastic drinking lid. 420 ml. Size: ø87×142 mm 
Printing: C2(8), RS3(1), P3(2)

Marknad AP800082
Stackable ceramic mug with coloured glossy finish, 
220 ml. In kraft paper box. Ideal for serving mulled 
wine at events or markets. Size: ø75×94 mm 
Printing: C1(8), RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)
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Sculptus AP862014
Black ceramic mug with coloured inside, 300 ml. With special coating 
for engraving, the engraved logo is matching the inside colour. In kraft 
paper box. Size: ø89×86 mm Printing: E2, ER1

Kolomu AP800117
Classic ceramic mug with coloured glossy finish, 300 ml. In kraft paper 
box. Size: ø83×97 mm Printing: C1(8), RS3(1), P3(2)

MultiColour AP812400
Dishwasher safe, white ceramic mug for 
sublimation printing, 300 ml. In white paper 
box. Size: ø80×95 mm Printing: SUM(FC)

MultiColour Mini AP781257-01
Ceramic sublimation mug in gift box, 250 ml. 
Size: ø74×84 mm Printing: SUM(FC)

InnoColour AP791325
Ceramic sublimation mug with coloured inside 
and matching colour handle, in gift box. 350 ml. 
Size: ø82×100 mm Printing: SUM(FC)
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Resip Vitro AP800149
Recycled glass bottle with matching colour PP 
lid and silicone carry strap, 500 ml. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø63×229 mm 
Printing: RUV(FC), RS3(1)

Resip AP800559
RPET bottle with with matching colour lid 
and silicone carry strap, 500 ml. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø65×205 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Repetto AP800600
RPET bottle with aluminium carabiner, 600 ml. 
BPA-free. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø70×220 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4)
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Rubbar AP808163
Recycled stainless steel bottle with 
rubberized finish, 750 ml. Size: ø71×263 mm 
Printing: RS2(1), ER1, E3

Refill AP808117
Recycled stainless steel bottle, 790 ml. 
Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Refill Soft AP808162
Recycled stainless steel bottle with 
rubberized finish, 790 ml. Size: ø74×257 mm 
Printing: RS2(1), ER1, E3
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Icatu AP808114
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated thermo cup with bamboo base and AS 
plastic drinking lid. 300 ml. Size: ø86×116 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Waffee AP800049
Single-wall, recycled stainless steel travel cup 
with walnut wood grip, plastic drinking lid 
and recycled stainless steel straw. 260 ml. 
Size: ø80×90 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Icatu XL AP808115
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated thermo cup with bamboo base and AS 
plastic drinking lid. 600 ml. Size: ø87×180 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rebby AP800550
Double-wall, recycled stainless steel 
thermo cup with plastic drinking lid. 350 ml. 
Size: ø88×119 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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AP800049 Waffee

AP800141 Cabot

AP800142 Baruntse

Page 60

Page 84

Page 67

AP800104 Ralhut

AP864105 Corbofi

AP800137 Bidarray

Page 174

Page 154

Page 119
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Peppulu AP800588
Double-wall, PP plastic insulated thermo cup 
with drinking lid. 300 ml. Size: ø94×124 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4), DO4(FC)

Catimor AP808227
Double-wall, recycled stainless steel 
insulated thermo cup with PP drinking 
lid. 350 ml. Size: ø85×144 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Glassip AP800099
Glass travel cup with plastic 
drinking lid and glass straw. 400 ml. 
Size: ø80×105 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)

Cappulu AP800558
Double-wall, recycled PP plastic insulated thermo cup with 
drinking lid. 300 ml. Size: ø89×126 mm Printing: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Manabi AP800587
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo cup with PP plastic outside and 
drinking lid. With RPET carry strap. 350 ml. 
Size: ø85×140 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4), TC(8), DTC(FC)
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Odisha AP807905
Double-wall, recycled stainless steel 
thermo mug with matching colour recycled 
aluminium carabiner handle. 300 ml. In kraft 
paper box. Size: ø75×89 mm Printing: E3, 
P3(2), ER1, RS3(1)

Obata AP800065
Double-wall, recycled stainless steel 
insulated thermo cup, 250 ml. Stackable. 
Size: ø80×90 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Odisha Subo AP807907-01
Double-wall, recycled stainless steel 
sublimation thermo mug with recycled 
aluminium carabiner handle. 300 ml. 
In kraft paper box. Size: ø75×89 mm 
Printing: SUM(FC)
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Streaky Grab AP808234
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo mug with ABS plastic drinking lid. 470 ml. 
Size: ø86×130 mm Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Streaky Go AP808232
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with PP plastic carry lid. 
500 ml. Size: ø73×225 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Streaky Tall AP808233
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo cup with ABS plastic drinking lid. 600 ml. 
Size: ø87×176 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Wherever the day takes you, these insulated companions keep up 
with the pace. From the morning commute to weekend getaways, 
they maintain the perfect temperature and bring comfort to every 
stop along the way. You cannot go wrong with these practical gifts 
that fit easily into bags, cup holders, and daily routines.
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Massimus AP808165
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated thermo mug with PS drinking lid 
and PP straw. 1200 ml. Size: ø100×253 mm 
Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Noricano AP800077
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated thermo cup 
with PS plastic drinking lid. 600 ml. Size: ø90×175 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Repetus AP808303
Single-wall, RPET travel mug with matching 
colour PP drinking lid and straw. 1200 ml. 
Size: ø98×258 mm Printing: RS2(1), P3(4)

Americano AP808147
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated 
thermo mug with PS plastic drinking lid. 600 ml. 
Size: ø85×175 mm Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)
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Rebusta AP808141
Double-wall, recycled stainless steel 
vacuum flask, 500 ml. Size: ø70×248 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pumori AP800754
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle, 500 ml. Size: ø70×224 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rebusta Subo AP800064-01
Double-wall, recycled stainless steel vacuum flask 
for sublimation printing, 500 ml. Size: ø70×246 mm 
Printing: SUM(FC)

Reverest AP844070
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated bottle 
with LED touch thermometer on the lid. 500 ml. With built-in 
USB rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: ø70×270 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Dablam AP800078
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated 
bottle with PP flip-top drinking lid with carry handle 
and integrated straw. 500 ml. Size: ø73×210 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Baruntse AP800142
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with PP lid and recycled 
aluminium carabiner. 500 ml. Size: ø65×250 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Khumbu AP800158
Double-wall, recycled stainless steel 
vacuum insulated bottle with rubberized 
finish and silicone carry handle, 500 ml. 
Size: ø70×224 mm Printing: RS2(1), ER1, E3

Kongma AP800145
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with vertical grooves. 
Features a PP drinking lid with integrated 
carry handle. 540 ml. Size: ø70×224 mm 
Printing: E3, P3(2)
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Rebby Oro AP800076
Double-wall, recycled stainless steel thermo cup 
with high gloss metallic finish and plastic drinking lid. 
350 ml. Size: ø88×120 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Roppar Oro AP800159
Double-wall, recycled stainless steel, copper insulated 
vacuum bottle with high gloss metallic finish, 500 ml. 
Copper insulation keeps drinks hot for 12 and cold 
for 24 hours. Size: ø70×260 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Recouver AP800764
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with natural cork base. 
500 ml. Size: ø70×270 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Renaslu AP808118
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with bamboo carry lid. 500 ml. 
Size: ø70×220 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Renaslu XL AP808309
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with bamboo carry lid, 
1000 ml. Size: ø80×320 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Renaslu L AP808308
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with bamboo carry lid, 750 ml. 
Size: ø75×260 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Andina AP800442
Double-wall, borosilicate glass insulated 
bottle with tea infuser and bamboo 
lid. 420 ml. Size: ø72×235 mm 
Printing: RS3(1), C2(8), P3(1), E3
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Goreng AP722191
Lunch box in PP plastic with bamboo lid and 
elastic strap. 1000 ml. Size: 200×140×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(3)

Bambento AP808053
Stainless steel lunch box with bamboo 
lid and secure buckle closure, 750 ml. 
Size: 160×110×55 mm Printing: E2, P2(2)

Cuttata AP721954
Glass lunch box with natural bamboo lid. With 
bamboo cutlery set (knife, fork and spoon) and 
elastic strap, 500 ml. Size: 172×127×67 mm 
Printing: E2, P2(2), C3(8)

Satay AP722192
Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife), bamboo lid and elastic strap. 
With 2 compartments of 700 ml capacity each. 
Size: 180×106×96 mm Printing: E2, P2(2), S2(2)

Fuboo AP800594
Lunch box in PP plastic with bamboo lid and 
buckle closure, 1000 ml. Size: 195×110×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(3)

Vittata AP800440
Glass lunch box with natural bamboo lid and 
silicone strap, 800 ml. Size: 177×123×50 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
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SteelSip AP721384
Set of 2 reusable stainless steel drinking straws and 
cleaning brush in cotton pouch. Size: 35×245 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E1

Bomino AP721531
3 pc bamboo cutlery set in cotton pouch. 
Size: 65×220×10 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
E2, P2(2)

Minestrone AP800160
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated lunch pot with silicone grip and PP 
spoon. 450 ml. Size: ø85×148 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Sullery AP722195
5 pc stainless steel cutlery set in RPET polyester 
pouch. Including fork, knife, spoon, drinking 
straw and cleaning brush. Size: 75×245×20 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)
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Chepex AP800089
Kitchen apron in 70% recycled cotton 
and 30% RPET polyester, 180 g/m². 
With distinctive recycled cotton label. 
Size: 650×900 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4), BR(10)

Commis AP800088
Kitchen apron in 100% cotton, 
180 g/m². Size: 650×900 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4), BR(10)

James AP721396
Cotton apron with front pockets and 
adjustable PU leather straps, 340 g/m². 
Size: 680×800 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
BR(10) CreaChef Pocket AP716622

Custom made 600D RPET polyester 
apron with front pocket and all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 25 pcs. 
Size: 670×920 mm Printing: FP-SU(FC)
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MagBadge Bottle AP718220
Pin button bottle opener and fridge magnet 
with custom full colour paper insert. Price 
includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø58 mm Printing: FP-DG(FC)

PrintMag Square  AP716985
Square shaped acrylic fridge magnet with custom 
full colour paper insert. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 65×65×5 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaChef Serve AP716916
Custom made, 600D RPET polyester bistro 
apron with triple front pocket and all over 
sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 900×400 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaStick Fridge Plus AP716604
Custom made, full colour printed fridge 
magnet with sticky notepad and mini wooden 
pencil. Includes 50 sheets of recycled paper 
sticky notes (100×75 mm). MOQ: 100 pcs. 
Size: 120×160×10 mm Printing: FP-DG(FC)

PrintMag Rect AP716986
Rectangle shaped acrylic fridge magnet 
with custom full colour paper insert. Price 
includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 52×77×5 mm Printing: FP-DG(FC)

Dishie AP718997-01
Woven twill kitchen towel with hanger 
and sublimation printed graphics on front 
side. 50% RPET front and 50% cotton 
back, 220 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 25 pcs. Size: 500×700 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Acacut AP808212
Acacia wood cutting board with PU leather 
cord. Size: 195×150×9 mm Printing: E3

Acaserve AP808211
Acacia wood cutting and serving board 
with handle and PU leather cord. 
Size: 385×110×9 mm Printing: E3

Micasa AP800162
House shaped bamboo cutting board. 
Size: 270×280×10 mm Printing: E3
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Boursin AP800389
4 pc bamboo cheese knife set, in black 
gift box. André Philippe brand product. 
Size: 185×160×30 mm Printing: P2(1), E2, S1(1)

Boord AP800441
Wine bottle shaped bamboo cutting board. 
Size: 400×127×12 mm Printing: E3

Tomahawk AP800561
4 pc stainless steel steak cutlery set with acacia 
wood handles (2 steak knives, 2 forks). In kraft 
paper book shape box. Size: 196×258×25 mm 
Printing: E3, S2(4), VS(FC)

Mangalica AP800417
Pig shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3

Fontina AP800562
3 pcs stainless steel cheese knife set 
with acacia wood handles. In kraft paper 
book shape box. Size: 172×240×20 mm 
Printing: E3, S2(4), VS(FC)

Bubula AP800407
Cow shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3
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Dosage AP864099
Digital kitchen scale with tempered glass weighing platform and built-
in USB rechargeable battery (200 mAh). Capacity: 5 kg, graduation 1 g, 
measurement units: g/oz. With water/milk ml indicator. Including USB 
charger cable. Size: 158×218×16 mm Printing: UVC(FC)

Bitemp AP800185-01
Recycled ABS sand time with rotating 3- and 
5-minute hourglasses. Size: 65×116×40 mm 
Printing: P2(4)

Kerala AP800476
2 pc bamboo salt and pepper shaker set. The 
set conveniently seals at the center thanks to 
magnets positioned on the side of the shakers. 
Size: 100×70×50 mm Printing: E2, P2(2)

BooCook AP800421
Digital kitchen scale with bamboo weighing platform and backlit display. Capacity: 
5 kg, graduation 1 g, measurement units: kg/g/oz. With water/milk ml indicator. 
Operates with 2 AAA batteries, without batteries. Size: 240×190×20 mm 
Printing: E3, S2(2)

Toomer AP844045
Bamboo digital kitchen timer with magnets. 
Including 1 AAA battery. Size: 60×60×16 mm 
Printing: E2, P2(2)

Munnar AP800031
Bamboo salt and pepper holder box with two 
compartments and magnetic twist lid. Includes 
built-in serving spoon. Size: ø115×50 mm 
Printing: E2, P2(2), ER1
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Muntok AP810398
Double sided manual salt and pepper mill in 
stainless steel and bamboo housing, with ceramic 
grinder core. Size: ø45×195 mm Printing: E2, 
RE2(6), ER1, P2(2)

Malabar AP812429
Stainless steel electric salt and pepper mill 
with ceramic grinder core and LED light. 
Operates with 4 AA batteries, without batteries. 
Size: ø50×220 mm Printing: E2, P2(2), ER1
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Bigaboo AP812432
3 pc stainless steel, bamboo handle pizza 
serving set in cotton drawstring pouch. 
Including cheese grater, pizza cutter and 
spatula. Size: 152×308 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(2)

Meringue AP800083
Stainless steel egg whisk with bamboo handle. 
Size: ø60×250 mm Printing: E2, P2(2)

Spatuboo AP800752
Silicone baking spatula with bamboo handle. 
Size: 220×33×9 mm Printing: E2, P2(2)

Naples AP800418
Bamboo pizza cutting board for 32 cm pizza. 
Size: 440×320×10 mm Printing: E3

Borinda AP800390
Bamboo cooking spoon. Size: 240×50 mm Printing: E2, P2(2)

Buraboo AP800753
Silicone baking brush with bamboo handle. 
Size: 220×29×13 mm Printing: E2, P2(2)
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CreaFelt Dine AP716914
Custom made, RPET felt placemat with 
custom graphics on one side. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 450×300×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Boosty AP800426
4 pc bamboo coaster set with desk holder. 
Size: 110×110×40 mm Printing: E2, P2(4)

CreaFelt Drink Plus AP716900
Custom made, RPET felt coaster with rubber 
anti-slip base and custom graphics on one side. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø95×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Chiang AP808040-10
10 pc RPET felt coaster set in bamboo desk 
holder. With distinctive RPET logo on each 
coaster. Size: ø70×115 mm Printing: E3, 
P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)
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Apulia AP808255
Stainless steel champagne bottle stopper in 
metallic finish. Size: ø40×55 mm Printing: E1

Kadarka AP800100
Metal wine stopper with square shaped bamboo bottle 
opener. Size: 55×115×20 mm Printing: E2, P2(2)

When gifting calls for raising the bar, these drinking accessories 
can deliver. Crafted for both style and function, they make great 
additions to dinners, celebrations or quiet evenings. Choose a 
thoughtful way to toast the end of the year.
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Vinofob AP800138
Bottle shaped multi tool keyring in stainless 
steel and bamboo. With 4 functions: 
knife, corkscrew, bottle opener and file. 
Size: 20×75×10 mm Printing: E2, P2(4)

Sukubo AP808088
Stainless steel bottle opener and corkscrew with bamboo 
handle. Size: 135×40×13 mm Printing: E2, P2(4)

Roonito AP806991
Round shaped bamboo bottle opener with 
magnets. Size: ø60×10 mm Printing: E2, P2(4)

Umbria AP800409
Metal corkscrew with bottle opener. 
Size: 120×20×10 mm Printing: E1, P2(1)

Lambic AP800102
Bottle shaped stainless steel bottle opener with bamboo 
surface. Size: 120×33×6 mm Printing: E2, P2(4)

Boojito AP809569
Bamboo covered, stainless steel speed 
bottle opener. Size: 180×40×6 mm 
Printing: E2, P2(4), RE2(6)
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Kaspar AP734196
4 pc bamboo inlay stainless steel wine set in 
bamboo box with chess board and 32 chess 
pieces. Including corkscrew, drop stopper, 
nozzle and plug. Size: 148×168×52 mm 
Printing: E3, P3(4)

Godello AP804906
Wine set in bamboo box with 4 
wooden inlaid wine accessories. 
Size: 147×168×49 mm Printing: E3, P3(4)

Duoro AP722199
Stainless steel corkscrew with bottle opener 
and bamboo handle, in bamboo box. 
Size: 162×68×30 mm Printing: E2, P2(4)

Corsica AP721165
Bamboo wine set with corkscrew, drop stopper, nozzle and plug. 
In bamboo box with a compartment for a bottle of wine. Delivered 
without bottle. Size: 360×118×110 mm Printing: E3, P3(4)

Nebbiolo AP800750
4 pc bamboo inlay stainless steel wine 
set in round bamboo box. Including 
corkscrew, drop stopper, nozzle and plug. 
Size: ø160×40 mm Printing: E3, P3(4)

Kyoho AP800022
Bamboo and recycled ABS wine bottle 
holder with stainless steel corkscrew. 
Size: 134×78×17 mm Printing: E2, P2(4)
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Flanagan Oro AP864098
Golden finish metal bar table lamp with 24 
LEDs, adjustable brightness and 800 mAh USB 
rechargeable battery. With warm, natural and 
cool light modes. Including USB charger cable. 
Size: ø95×215 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Cosmopolitan AP864119
Telescopic bar table lamp in recycled ABS with 12 
LEDs, adjustable brightness and 1200 mAh USB 
rechargeable battery. Including USB charging cable. 
Size: ø106×280 mm Printing: P3(4), VS(FC)

SuboShop Vino AP716952
Custom made, 600D RPET polyester wine bag with 
short handles. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 145×440×6 mm Printing: FP-SU(FC)

VinoPrint AP716851
Custom made, zipped RPET neoprene cooler 
cover for wine or champagne bottle. With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 25 pcs. 
Size: ø80×270 mm Printing: FP-SU(FC)

Saxony AP722826
Wooden gift box for 1 wine bottle, with 
cord handle. Size: 100×350×100 mm 
Printing: E3, S2(1)
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Vasco AP800216
Recycled stainless steel mini hip flask 
with shiny metallic finish and carabiner 
keyring. 30 ml. Size: 42×58×19 mm 
Printing: E1, P2(1)

Forester AP811112
Stainless steel flask with wooden overlay, 170 ml. 
Size: 90×110×21 mm Printing: E2

Battuta AP800069
Recycled stainless steel hip flask with shiny 
metallic finish, 200 ml. Size: 93×122×22 mm 
Printing: E2, P2(1)

Cabot AP800141
Recycled stainless steel hip flask with 
matte finish, 150 ml. Size: 58×132×24 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Paloma AP897096
7 pc stainless steel cocktail set in bamboo holder. 
Including: cocktail shaker (550 ml), jigger, strainer, 
bar spoon, muddler, ice tongs and a pouring sprout. 
Size: 270×265×105 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Drumore AP800759
Luxury whisky set in bamboo box with glass decanter 
bottle (750 ml) and two whisky glasses (280 ml). 
Size: 340×235×122 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Islay AP722201
4 pc reusable stone ice cube set in cotton pouch. 
Size: 75×110×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Daiquiri AP722524
Copper plated stainless steel cocktail shaker, 
550 ml. Size: ø86×210 mm Printing: E2, ER1, P3(2)

Mule AP722525
Copper plated stainless steel cocktail mug 
with handle, 500 ml. Size: ø93×100 mm 
Printing: E2, P3(2)

Cobert AP722523
Copper plated stainless steel jigger to 
measure 50 or 25 ml. Size: ø45×115 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Messner AP800156-10
Waterproof RPET backpack with zipped main 
compartment, 2 zipped front pockets, side pockets 
and zipped shoe compartment. With padded laptop 
(15") compartment, padded back and shoulder 
straps. With size-adjustment side straps. PU coated 
600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 300×460×210 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Brunel AP800043-10
RPET backpack with PU coated top, zipped 
compartment, zipped front pocket, side pockets 
and anti-theft pocket. With trolley strap and 
padded laptop compartment (15"). 900D RPET 
polyester, with distinctive RPET label. In RPET 
non-woven dust bag. Size: 290×380×115 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Pullman AP800130-10
Waterproof, dual function RPET backpack and document 
bag with zipped compartments, side pocket, side buckle 
straps and padded laptop (15") compartment. With 
padded back and shoulder straps. Includes additional 
detachable shoulder strap for use as a document bag. PU 
coated 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 290×430×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Stanford AP808136
Waterproof RPET backpack with 2 zipped compartments, 
2 zipped front pockets, side pockets and padded laptop 
(16") compartment. With trolley strap, padded back 
and shoulder straps. PU coated 600D RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 300×420×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Slippu AP808218
Waterproof RPET slim laptop backpack with zipped 
laptop (15") compartment and zipped front pocket. 
With padded back and shoulder straps. PU coated 
600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 290×390×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Astor AP808129
Waterproof, rolltop backpack in RPET with buckle and 
velcro closure, padded laptop (16") and tablet (10") 
compartment, zipped front pocket, side pockets, padded 
back and shoulder straps. PU coated 600D RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 260×500×180 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Kellogg AP808275
Dual function RPET backpack and document bag with 
2 zipped compartments, zipped front pocket and 
padded laptop (15") compartment. With anti-theft 
pocket, trolley strap, padded back and shoulder straps. 
600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 320×460×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Kasier AP800586-10
Waterproof, RPET extendable backpack with zipped main 
compartment, zipped front pocket and padded laptop (15") 
compartment. With trolley strap, padded back and shoulder 
straps. PU coated 600D RPET polyester, with distinctive 
RPET label. Size: 300×450×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rollex AP808133
RPET rolltop backpack with buckle closure, 
zipped front pocket, padded laptop (15") 
compartment, padded back and shoulder straps. 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 280×630×125 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Pudrow AP808282
RPET drawstring bag with PU coated front 
side and zipped front pocket. PU coated 600D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 330×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Hershey AP721548
Backpack with zipped compartments, padded laptop 
(15") and tablet (10") compartment, padded back and 
shoulder straps. With distinctive RPET label and built-in 
USB connection for power banks. 600D RPET polyester. 
Size: 310×450×170 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Duodraw AP808285
Premium RPET drawstring bag with zipped shoe 
compartment, mesh side inlays and wide straps. PU 
coated 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 320×470×180 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Mellon AP808292
RPET backpack with zipped main compartment, 
2 zipped front pockets, side pockets and padded 
laptop (15") compartment. With padded back 
and shoulder straps. 600D RPET polyester, with 
distinctive RPET label. Size: 320×440×180 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Roll AP800575
RPET felt rolltop backpack with buckle closure 
main compartment and zipped front pocket, 
laptop (15") compartment and padded 
shoulder straps. With distinctive RPET label. 
Size: 390×510×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Prenson AP808167
RPET backpack with zipped main compartment, 2 
zipped pockets, side pocket and padded laptop (15") 
compartment. With trolley strap, padded back and shoulder 
straps. 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 300×400×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Back AP800570
RPET felt backpack with zipped main compartment and 
front pocket. With laptop (15") compartment, trolley strap 
and padded shoulder straps. With distinctive RPET label. 
Size: 280×450×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Walton AP800074
Dual function RPET backpack and document bag 
with zipped compartments and padded laptop (15") 
compartment. With padded back and shoulder straps. 
Includes additional detachable shoulder strap for use as a 
document bag. 600D RPET polyester, with distinctive RPET 
label. Size: 280×400×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Westing AP800157
RPET backpack with zipped compartment, 2 zipped 
front pockets, padded laptop compartment (15") 
and mesh side pockets. With padded back and 
shoulder straps, anti-theft pocket and trolley strap. 
RPET twill polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 300×390×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Lauder AP800075
RPET backpack with zipped main compartment and 
3 zipped front pockets. With padded tablet (10") and 
laptop compartments (15"), padded back and shoulder 
straps. 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 300×410×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Recabak AP800128
Recycled canvas backpack with zipped main 
compartment, padded laptop (15") compartment, 
2 zipped front pocket, side pockets, trolley strap, 
padded back and shoulder straps. 70% recycled 
cotton and 30% RPET polyester. With distinctive 
recycled cotton label. Size: 320×440×170 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Blakkan Back AP800132
Recycled canvas rolltop backpack with buckle closure and zipped 
front pocket in soft recycled PU leather. With padded laptop (15") 
compartment, side pockets, padded back and shoulder straps. 70% 
recycled cotton and 30% RPET polyester. With distinctive recycled 
cotton label. Size: 260×560×140 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Dropex AP800186
Drawstring bag in 70% recycled cotton and 30% RPET 
polyester, 140 g/m². With distinctive recycled cotton label. 
Size: 370×410 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Rebyss Back AP808145
Recycled canvas backpack with zipped main compartment, padded 
laptop (15") compartment, zipped front pocket, side pockets, trolley 
strap, padded back and shoulder straps. With hidden anti-theft pocket. 
70% recycled cotton and 30% RPET polyester. With distinctive recycled 
cotton label. Size: 320×460×140 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Roll AP808144
Recycled canvas rolltop backpack with buckle and velcro closure, 
padded laptop (15") compartment, front and side pockets. With 
trolley strap, padded back and shoulder straps. 70% recycled cotton 
and 30% RPET polyester. With distinctive recycled cotton label. 
Size: 320×560×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Franco AP800092
RPET sports bag with zipped main compartment, zipped front 
pocket and long handles. 190T RPET polyester with distinctive 
RPET label. Size: ø230×480 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Travel AP808142
Recycled canvas travel / sports bag with zipped main 
compartment, front pocket, adjustable shoulder strap 
and zipped back pocket which doubles as trolley strap. 
70% recycled cotton and 30% RPET polyester. With 
distinctive recycled cotton label. Size: 560×390×220 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Travel AP800574-77
Two-tone RPET felt sports bag with zipped main compartment, zipped 
front pocket and adjustable shoulder strap. With distinctive RPET label. 
Size: 500×240×220 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Duffup AP800123
Waterproof, soft recycled PU leather sports bag with zipped main compartment, 
zipped front pocket, long handles and adjustable shoulder strap. With distinctive 
recycled PU label. Size: 520×320×175 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rekan Duff AP800131
Recycled canvas sports bag with zipped main compartment, zipped 
inside pocket and long handles. 70% recycled cotton and 30% recycled 
polyester. With distinctive recycled cotton label. Size: ø250×500 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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SuboBag Shoulder AP716917-10
Custom made, shoulder bag in 600D RPET polyester 
with adjustable shoulder strap and front pocket with 
button closure. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 380×420×20 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Messenger AP716946
Custom made, shoulder bag in 600D RPET polyester 
with long shoulder strap and button closure. With 
all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 350×450×100 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Compack AP716915-10
Custom made, RPET neoprene document 
bag or laptop pouch with all over 
sublimation printed graphics. Fits laptops up 
to 15". MOQ: 25 pcs. Size: 307×231×6 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Doppex AP721899-77
RPET document bag with zipped main 
compartment, adjustable shoulder strap, 
trolley strap, padded laptop (15") and tablet 
(10") compartments. 600D RPET polyester. 
Size: 370×280×50 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Waldok AP800154
600D RPET polyester padded document or laptop shoulder bag with zipped 
compartment and zipped front pocket. Fits laptops up to 15". With adjustable 
shoulder strap featuring vertical and horizontal positions. With distinctive RPET 
label. Size: 260×375×15 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Duppler AP800125-10
Waterproof, soft recycled PU leather document and laptop 
bag with zipped compartment, zipped front pocket, adjustable 
shoulder strap and padded laptop compartment (15"). 
With distinctive recycled PU label. Size: 410×300×90 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Comp AP808143
Fully padded recycled canvas laptop bag with 
zipped compartment and front pocket. Fits laptops 
up to 15". 70% recycled cotton and 30% RPET 
polyester. With distinctive recycled cotton label. 
Size: 400×270×30 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Reptop AP800094
600D RPET polyester laptop bag with zipped 
compartment and inside padding. Fits laptops up to 
15". With distinctive RPET label. Size: 360×260×40 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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AP864113 Robobank XXL

AP800153 FestiFon

AP800160 Minestrone

AP800158 Khumbu
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Refelt Laptop AP800080
RPET felt document or laptop bag with zipped main compartment 
and zipped inside pocket. Fits laptops up to 15". With distinctive 
RPET label. Size: 380×280×65 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Courier AP800572
RPET felt messenger laptop bag with adjustable shoulder strap. Fits 
laptops up to 15". With distinctive RPET label. Size: 360×270×80 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Slim AP800086
RPET felt document bag or laptop pouch with button closure. Fits laptops up to 
13". With distinctive RPET label. Size: 330×245 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Docu AP800571
RPET felt document bag with zipped main compartment and front pocket. 
With laptop (15") compartment, trolley strap and adjustable shoulder strap. 
With distinctive RPET label. Size: 405×280×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Subobag Party AP716929
Custom made, crossbody shoulder bag 
in 600D RPET polyester with adjustable 
strap and zipped compartment. With 
all over sublimation printed graphics 
and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 290×156×100 mm Printing: FP-SU(FC)

Lollap AP733998
RPET crossbody waist bag with zipped main 
compartment. 600D RPET polyester with 
distinctive RPET label. Size: 340×170×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Wappu AP808280
Waterproof RPET waist bag with 2 zipped 
compartments, mesh inside organizer pockets and 
adjustable strap. PU coated 600D RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 210×145×65 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Crobud AP800126
Waterproof RPET crossbody sling bag with zipped 
pockets, buckle closure and padded back. With adjustable 
shoulder strap featuring left and right side positions. PU 
coated 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 170×300×60 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

CanvaFon AP800129
Recycled canvas crossbody mobile phone bag 
with zipped main compartment, front pocket and 
adjustable RPET polyester lanyard. 70% recycled 
cotton and 30% RPET polyester. With distinctive 
recycled cotton label. Size: 120×190×20 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

FestiFon AP800153
Waterproof RPET crossbody mobile phone bag 
with zipped main compartment, front pocket and 
adjustable lanyard. PU coated 600D RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 115×195×20 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Rekan Hip AP800121
Recycled canvas waist bag with zipped compartment 
and adjustable strap. 70% recycled cotton and 30% 
recycled polyester. With distinctive recycled cotton 
label. Size: 250×170×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Forpex AP800087
Foldable shopping bag in 70% recycled cotton and 30% RPET polyester, 
140 g/m². With distinctive recycled cotton label. Size: 380×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Congish AP721569
Reusable, recycled cotton shopping bag with long handles. 
100% recycled cotton, 120 g/m². Size: 380×420 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Fertote Plus AP800021-00
Reusable, Fairtrade cotton shopping 
bag with gusset and long handles. 100% 
Fairtrade cotton, 180 g/m². With distinctive 
Fairtrade label. Size: 380×420×120 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Fertote AP800020-00
Reusable, Fairtrade cotton shopping bag with 
long handles. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
With distinctive Fairtrade label. Size: 380×420 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Refelt Shop AP800084
RPET felt shopping bag with long handles. 
With distinctive RPET label. Size: 360×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Refelt Shop Lux AP800093
RPET felt shopping bag with gusset, 
button closure strap and short 
handles. With distinctive RPET label. 
Size: 420×310×115 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Refelt Beach AP800045
RPET felt beach or shopping bag with cotton cord 
handles and bottom gusset. With distinctive RPET label. 
Size: 460×320×130 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Refelt Shop Plus AP800085
RPET felt shopping bag with gusset and 
long handles. With distinctive RPET label. 
Size: 360×400×120 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

By transforming recycled plastic into felt, these soft and durable 
bags contribute to a circular economy. They help divert plastic 
waste from landfills and oceans while using less energy and 
water than virgin polyester. A responsible yet stylish step 
towards more mindful promotions.
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Rebyss Beauty AP808298
Recycled canvas cosmetic bag with two zipped compartments and carry 
handle. 70% recycled cotton and 30% RPET polyester. With distinctive 
recycled cotton label. Size: 230×130×110 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Cospu AP808278
Soft recycled PU leather cosmetic bag with two zipped 
compartments and carry handle. With distinctive recycled PU label. 
Size: 210×145×65 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Cosmax AP721462
RPET cosmetic bag with two zipped compartments, 
600D RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 210×130×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Refelt Beauty AP800066
Zipped RPET felt cosmetic bag. With distinctive RPET 
label. Size: 160×134×75 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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PitHeat Ear AP716983
Custom made, RPET microfibre covered cherry 
stone heat pack pillow. In compact size designed for 
use on the ears. With all-over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 100×100×20 mm Printing: FP-SU(FC)

Palau AP722128
Bamboo hairbrush. Size: 63×200×35 mm 
Printing: E2, P2(2)

Calmera AP800181-00
Ecological wheat straw plastic scalp 
massager with silicone bristles. Ideal for 
stimulating circulation and enhancing 
shampoo distribution during hair wash. 
Size: ø70×48 mm Printing: P1(4), DO5(FC)

PitHeat AP716984
Custom made, RPET microfibre covered 
cherry stone heat pack pillow. With all-over 
sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 160×130×20 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Makeboo AP874016
Round shaped, bamboo pocket mirror. Size: ø72×11 mm Printing: E2, P2(4)

Webrush AP733673-00
Foldable, ecological wheat straw 
plastic hairbrush with mirror. 
Size: ø66×28 mm Printing: P1(4)
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Fenicul AP722718-77
6 pc stainless steel manicure set in RPET 
felt case. Includes scissors, nail clipper, 
nail file, tweezers and 2 cuticle removers. 
Size: 60×110×20 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Mellux AP721066
Anti-tangle hair brush in metallic colour. 
Size: 67×90×45 mm Printing: P1(1)

Amuren AP722131
6 pc manicure set in natural cork case. 
Size: 60×110×20 mm Printing: E2, P2(1)

Baloris AP721202
Round shaped lip balm in metallic 
colour holder, with SPF15 protection. 
Size: ø38 mm Printing: P1(1)

Mecol AP722715
PU leather zipped cosmetic bag with metallic 
finish. Size: 210×150×3 mm Printing: S1(1)

Pollux AP722714
ABS plastic covered pocket mirror with 
metallic finish. With normal and magnifying 
sides. Size: ø64×15 mm Printing: P1(1)
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CreaTowel S AP718186-01
Double face towel with sublimation printed 
graphics on one side. 100% cotton + 
100% microfibre, 400 g/m². Price includes 
sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 300×500 mm Printing: FP-SU(FC)

BamFit AP864100
Digital bathroom scale with bamboo weighing 
platform. Capacity: 150 kg, graduation 0,1 
kg, measurement units: kg/lb/st. With built-in 
rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 280×280×31 mm Printing: E3, P3(1)

CreaTowel M AP718206-01
Double face towel with sublimation printed 
graphics on one side. 100% cotton + 100% 
microfibre, 400 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 25 pcs. Size: 500×1000 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Boohoo Mini AP809568
Natural bamboo toothbrush for children, 
with nylon bristles. In kraft paper box. 
Size: 145×13×5 mm Printing: E1, P2(2)

CreaTowel L AP718207-01
Double face towel with sublimation printed graphics on one 
side. 100% cotton + 100% microfibre, 400 g/m². Roll-packed 
with digital printed paper ring. Price includes sublimation 
and digital printing. MOQ: 25 pcs. Size: 700×1400 mm 
Printing: FP-SU(FC), FP-DG(FC)

Boohoo AP809567
Natural bamboo toothbrush with nylon bristles. In kraft 
paper box. Size: 175×13×5 mm Printing: E1, P2(2)
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Daizu AP800761
Scented plant-based wax candle in frosted 
glass holder with bamboo lid. With 120 grams 
of wax. In kraft paper box. Size: ø70×90 mm 
Printing: E2, P2(4), RS3(1)

Foglio AP861009
Dual-layer RPET blanket with jacquard pattern. With 
240 g/m² RPET flannel fleece and reversible 210 g/m² 
RPET sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon 
and printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC)

Daizu XL AP800762
Scented plant-based wax candle in frosted glass 
holder with bamboo lid. With 200 grams of wax. 
In kraft paper box. Size: ø80×95 mm Printing: E2, 
P2(4), RS3(1)

Vantaa AP861010
RPET flannel fleece blanket, 260 gr/m². 
Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)

Cubama AP809625
Scented plant-based wax candle in glass 
holder with bamboo lid. With 50 grams of 
wax. Burn time: 8 hours. In kraft paper box. 
Size: 60×55×55 mm Printing: E2, P2(4)

Espoo AP861007
Flannel fleece blanket, 280 gr/m². Wrapped 
in white ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: BR(10), 
DG3(FC), VS(FC)
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Rapor AP864101-01
Recycled ABS desk humidifier with 
multicolour LED light. Including USB 
charger cable. Tank capacity: 280 ml. 
Size: ø78×119 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), P3(4)

Bohumi AP722126
Bamboo desk humidifier with LED light. 
Including USB charger cable. Tank 
capacity: 250 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×115 mm Printing: E3, P3(2)

Tulop AP864072-09
Plastic wooden pattern desk 
humidifier with multicolour LED light. 
Including USB charger cable. Tank 
capacity: 130 ml. Size: ø102×150 mm 
Printing: P3(1), VS(FC)
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Sometimes the simplest ideas make the strongest impression. 
Mints and candies with customisable boxes offer a sweet 
moment of joy while keeping the brand in full view. Easy to gift, 
easy to love – they can become small gestures with big impact.

CreaMint 5 AP716964
5 pcs large sized mint candies in blister with 
custom made, full colour printed paper 
sleeve. MOQ: 100 pcs. Size: 43×66×7 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaMint 5 Eco AP716965
5 pcs large sized mint candies in blister 
with custom made, full colour printed 
kraft paper sleeve. MOQ: 100 pcs. 
Size: 43×66×7 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaMint 10 AP716966
10 pcs large sized mint candies in blister 
with custom made, full colour printed paper 
box. MOQ: 100 pcs. Size: 68×96×13 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaMint 10 Eco AP716967
10 pcs large sized mint candies in blister with 
custom made, full colour printed kraft paper 
box. MOQ: 100 pcs. Size: 68×96×13 mm 
Printing: FP-DG(FC)

108

M
O

M
E

N
TS

 A
W

A
Y



TwistMint AP896011
Round, transparent plastic mint jar with coloured 
screw lid. Containing approx. 12 grams of 
sugarfree menthol candies. Size: ø45×25 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

HeartMint AP896014
Heart shaped plastic mint dispenser 
with approx. 8 grams of sugarfree 
menthol candies. Size: 72×60×6 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

CreaLick AP716903
Multi-fruit flavour lollipop (8 g) in custom made, 
full colour printed paper box. MOQ: 100 pcs. 
Size: 30×30×30 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaChew Deluxe Eco AP716936
6 pcs sugar free chewing gum in 
blister with custom made, full colour 
printed perforated kraft paper sleeve. 
MOQ: 100 pcs. Size: 68×100×6 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaChew Deluxe AP716943
6 pcs sugar free chewing gum in blister with 
custom made, full colour printed perforated 
paper sleeve. MOQ: 100 pcs. Size: 68×100×6 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Airmile AP808207
20 inch, hard-shell carry-on trolley bag in RPET 
with 4 wheels, telescopic handle and TSA 
combination lock. With RPET inner lining and 
elastic fastening straps. With metal plate for logo 
engraving Size: 350×530×220 mm Printing: E3

BagSave S AP716531
Custom made, polyester luggage cover with velcro closure. Fits small 
sized suitcases up to 34x52x24 cm. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 25 pcs. Size: 340×520×240 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532 
Size: 420×620×260 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave L AP716533 
Size: 500×700×300 mm Printing: FP-SU(FC)
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Cosmair AP800184-01
Travel cosmetic bottle set with 3 PET 
containers (40 ml) in recycled ABS holder. 
Size: ø51×89 mm Printing: P1(4), UVB(FC), 
DO4(FC)

Pulux Pass AP800178
Zipped luxury travel organizer and passport case in recycled PU leather. 
Featuring multiple interior pockets for documents, cards, and travel 
essentials. Size: 120×185×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

CreaFelt Tag AP716679
Custom made, RPET felt luggage tag with full 
colour printed front side, buckle closure and 
paper insert. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 200×65×7 mm Printing: FP-SU(FC)

Orlando AP808121
Aluminium luggage tag with airplane motive 
and metal string. Size: 75×46×3 mm 
Printing: E1, P2(2)

CreaFelt Pass AP716681
Custom made, RPET felt passport case with 
full colour printed cover and press-stud 
closure. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×145×12 mm Printing: FP-SU(FC)
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Dreamfly AP800169
RPET polyester travel pillow with integrated eye mask 
featuring elastic straps. Zips into a compact ball 
shape for easy storage and includes a PP carabiner 
for attaching to luggage. With distinctive RPET label. 
Size: ø145×100 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Jetlag AP722785
RPET polyester travel eye mask with rubber 
straps, in RPET drawstring pouch. With 
distinctive RPET label. Size: 185×90 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Jetpump AP800170
Inflatable RPET polyester travel pillow with 
built-in pump for easy inflation and deflation. 
In matching fabric drawstring pouch. With 
distinctive RPET label. Size: 420×270 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Jetsetter Plus AP864047-01
Universal world-wide travel adapter in ABS plastic, 
with built-in wall plugs for USA, Europe, UK and 
Australia. With 2 USB and 1 USB-C fast charger 
ports. Supports quick charging technology (PD20W). 
Size: 70×53×53 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

CreaDream AP718549-10
Custom made travel eye mask in polyester (140 g/m²), 
with foam padding, black piping and strap. With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 190×90×5 mm Printing: FP-SU(FC)

Jetsetter AP864046-01
Universal world-wide travel adapter in ABS 
plastic, with built-in wall plugs for USA, 
Europe, UK and Australia. With 1 USB and 1 
USB-C charger ports. Size: 63×53×55 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)
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Cyclone AP800144
Large size, automatic windproof umbrella with 16 panels, PU leather 
handle, metal frame and fibreglass ribs. 190T RPET pongee. With 
distinctive RPET label. In branded carry case. André Philippe brand 
product. Size: ø1190×965 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Avignon AP808406
Full automatic (open/close), windproof folding 
umbrella with 8 panels, rubberized grip, metal 
shaft and frame. 190T pongee. In branded 
carry case. André Philippe brand product. 
Size: ø990 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Ouragan AP800143-10
Full automatic (open/close), windproof 
folding umbrella with 8 panels, silver trim. 
With metal frame, fibreglass ribs, rubberized 
handle with hand strap, and carry case. 
190T RPET pongee. With distinctive RPET 
label. In branded zipped hard case. André 
Philippe brand product. Size: ø977×270 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Mousson AP800725-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
rubberized handle, metal shaft and fibreglass 
frame. 190T pongee. In carry pouch. André 
Philippe brand product. Size: ø1000 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Kasaboo AP808417
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella 
with 8 panels in matching colour pouch. With metal 
frame, fibreglass ribs and bamboo handle. 190T RPET 
pongee. With distinctive RPET label. Size: ø955×290 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

Brosoboo AP721413
Manual, windproof folding umbrella with 8 panels in 
matching colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs 
and wooden handle. 190T RPET pongee. With distinctive 
RPET label. Size: ø950 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)
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Floccus AP808420
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels 
in matching colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs and 
rubberized handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø960×290 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Nubila AP808412
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels. 
With metal shaft, metal/fibreglass frame, matching colour pouch and 
plastic handle. 190T pongee. Size: ø955×580 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)

Folmax AP808287
Large size, automatic windproof folding umbrella with 8 panels in 
matching colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs and ABS 
handle with hand strap. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1190×385 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Folcomp AP808291
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella 
with 8 panels in matching colour pouch. With metal frame, 
fibreglass ribs and rubberized handle with hand strap. 190T 
RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø980×290 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Raura AP800103
Manual, reverse opening windproof umbrella 
with 8 panels, double layer two-tone 
canopy, metal frame, fibreglass ribs and 
rubberized handle. 190T RPET pongee. With 
distinctive RPET label. Size: ø1075×765 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Fibratus AP808422
Large size, automatic windproof umbrella with 
8 panels, full fibreglass shaft and frame, ABS 
handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET 
label. Size: ø1200×685 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Asperit AP800731
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
wooden handle, metal frame and fibreglass ribs. 
190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1040×840 mm Printing: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3

Takeboo AP808416-10
Manual, windproof umbrella with 16 panels, 
bamboo handle and shaft, fibreglass frame and 
ribs. In matching colour pouch. 190T RPET pongee. 
With distinctive RPET label. Size: ø1050×860 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
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CreaRain Eight AP718378
Custom made, 8 panel automatic umbrella with metal shaft, 
fibreglass ribs and EVA handle. 190T pongee. With sublimation 
printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. Size: ø1000×825 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Cubratus AP808289
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, fibreglass frame, metal 
shaft and curved ABS handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET 
label. Size: ø1170×790 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Custom made, 8 panel automatic umbrella with metal shaft, fibreglass 
ribs and wooden handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET 
label and sublimation printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø1000×825 mm Printing: FP-SU(FC)

Maximus AP721148
Large size, automatic windproof umbrella with 8 panels, metal 
shaft and frame, ABS ribs and EVA handle. 190T polyester. 
Size: ø1300 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Macaye AP800133
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set with 
striped barrels, coloured accents and shiny gunmetal 
details. In matching colour gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 185×80×27 mm 
Printing: E1, P2(2), S2(1)

Atelier AP800134
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set with shiny 
gunmetal details. In matching colour gift box, with blue 
refill. André Philippe brand product. Size: 185×80×27 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Bidarray AP800137
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set with wooden barrels and shiny gunmetal details. In two-tone 
gift box, with blue refill. André Philippe brand product. Size: 180×75×30 mm Printing: E1, P2(1)
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Chimon AP800506
Elegant, bamboo and metal pen set with ballpoint 
pen and roller pen in bamboo gift box. With blue 
refill. Size: 172×54×24 mm Printing: E2, P2(4)

Chrompant AP810437-10
Aluminium ballpoint pen with special clip movement. 
In matching colour metal box. With blue refill. 
Size: ø11×145 mm Printing: E1, P2(4)

Quillan AP805978
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, 
with shiny chrome parts. In PU leather gift box, 
with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 180×80×30 mm Printing: E1, P2(1)

Tissage AP800136
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set with 
diagonally textured barrels. In two-tone gift box, with blue 
refill. André Philippe brand product. Size: 185×80×30 mm 
Printing: E1, P2(1)

Marmande AP805991
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with matte 
black finish. In special paper gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 183×68×39 mm 
Printing: E1, P2(1)
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Talboo AP808192
Recycled aluminium twist ballpoint pen with gunmetal 
finish clip and bamboo top. With blue refill. In kraft 
paper box. Size: 170×41×18 mm Printing: E1, P2(2)

AL

120

PR
O

D
U

C
TI

V
E

 S
O

LU
TI

O
N

S



Specuset AP808182
2 piece gift set in kraft paper gift box. Including recycled aluminium ballpoint 
pen with bamboo details, rubberized finish and blue refill, and bamboo keyring 
with rubberized finish recycled stainless steel plate. Both items feature special 
coating for mirror laser engraving. Size: 95×170×28 mm Printing: E2, S1(1)

Rossy AP808180
Recycled aluminium pen set with ballpoint 
pen and roller pen with rubberized finish 
and rose gold details. With blue refill. With 
special coating for mirror laser engraving 
in rose gold colour. In black paper gift box. 
Size: 170×40×20 mm Printing: E2, S1(1)

Miroset AP808181
2 piece gift set in black paper gift box. Including recycled aluminium ballpoint 
pen with rubberized finish and blue refill, and recycled stainless steel keyring 
with rubberized finish. Both items feature special coating for mirror laser 
engraving. Size: 95×170×28 mm Printing: E2, S1(1)
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Rosey AP810435
Metal ballpoint and touch screen pen 
in shiny metallic finish. With blue refill. 
Size: ø10×135 mm Printing: E1, P1(4)

Ressex AP808183-21
Recycled stainless steel twist ballpoint 
pen with chrome parts. With blue refill. 
Size: ø8×131 mm Printing: E0, P1(2)

Shinely AP808188
Recycled aluminium ballpoint and touch screen 
pen with rubberized body and coloured shiny 
metallic finish parts. With special coating for mirror 
engraving matching the metallic parts. With blue 
refill. Size: ø9×142 mm Printing: E1, P1(4), UVB(FC)

Tessex AP808184-21
Recycled stainless steel twist ballpoint and 
touch screen pen with chrome parts. With 
blue refill. Size: ø8×137 mm Printing: E0, 
P1(2)

Shinnel AP800192
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized 
body and coloured shiny metallic finish parts. With 
special coating for mirror engraving matching the 
metallic parts. With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: E1, P1(4), UVB(FC)

Messex AP800139
Recycled stainless steel ballpoint pen 
with chrome details. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: E0, P1(2)
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Oronos AP800109
Recycled aluminium ballpoint pen with 
shiny metallic finish. With blue refill. 
Size: ø10×135 mm Printing: E0, P1(2)

Tonnel Boo AP800180
Bamboo ballpoint and touchscreen 
pen with shiny metallic details 
and matching colour touch stylus. 
With blue refill. Size: ø10×150 mm 
Printing: E1, P1(4)

Rangle AP808168
Recycled aluminium inkless pen with metal 
alloy tip, which oxidizes the paper. This pen 
writes similarly to a pencil, and it is also 
erasable. Size: ø8×151 mm Printing: E0, P1(4)
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Rechannel Shine AP808169
Recycled aluminium ballpoint pen with metallic finish and 
blue refill. Size: ø11×138 mm Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Rechannel AP808081
Recycled aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Boshly AP808090
Recycled aluminium ballpoint pen with 
rubberized finish, bamboo button and chrome 
clip. With special coating for mirror laser 
engraving. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E1, P1(4), UVB(FC)

Ralupant AP808076
Recycled aluminium ballpoint pen in 
matte metallic colour, with recycled ABS 
upper barrel and special clip movement. 
With blue refill. Size: ø11×145 mm 
Printing: E0, P1(4)

Connel AP800190
Recycled aluminium ballpoint pen with 
rubberized body and matching colour 
details. With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Rehodox AP808197
Recycled aluminium twist ballpoint 
pen with chrome parts. With blue refill. 
Size: ø8×129 mm Printing: E0, P1(4)
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Basher AP808187
Recycled ABS plastic ballpoint pen with bamboo button. With 
blue refill. Size: ø10×145 mm  Printing: P0(4), UVA(FC)

Quattro AP800140
Recycled ABS multicolour ballpoint pen with rubber grip. 
With black, blue, red and green refills. Size: ø13×145 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Tonnel Soft AP800148
Recycled aluminium ballpoint and touchscreen pen with rubberized 
body and chrome details. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Thruster AP808189
Recycled ABS plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×136 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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Auros AP808108
Recycled aluminium ballpoint and touch 
screen pen with rubberized finish and 
rose gold details. With special coating 
for mirror laser engraving in rose gold 
colour. With blue refill. Size: ø10×142 mm 
Printing: E1, P1(4), UVB(FC)

Rozubi AP800146
Recycled aluminium ballpoint pen with 
rubberized body and rose gold details. 
With special coating for mirror laser 
engraving in rose gold colour. With blue 
refill. Size: ø10×140 mm Printing: E1, 
P1(4), UVB(FC)

Ronnel AP808107
Recycled aluminium ballpoint pen with 
rubberized finish and rose gold details. With 
special coating for mirror laser engraving 
in rose gold colour. With blue refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E1, UVB(FC)

Blush AP809617
Bamboo and recycled aluminium roller 
pen with rubberized cap and rose gold 
details. With special coating for mirror laser 
engraving in rose gold colour. With blue 
refill. Size: ø11×136 mm Printing: E1, P1(4), 
UVB(FC)

Rozoros AP800191
Recycled aluminium ballpoint pen with 
matte finish body, textured grip and 
rose gold details. With special coating 
for mirror laser engraving in rose gold 
colour. With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: E1, P1(4), UVB(FC)
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AP808155 Spinitus

AP800191 Rozoros

AP800216 Vasco

AP800069 Battuta

AP800159 Roppar Oro

AP808153 Nitidus
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Bothom AP800514
RPET polyester covered notebook with bamboo insert 
and mobile holder function. With 80 lined sheets in 
recycled paper, bookmark and rubber strap. A5 size. 
Size: 145×210×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

Repuk Line A6 AP800742
Recycled PU leather covered notebook with 100 lined 
sheets in recycled paper. With matching colour bookmark 
and rubber band. A6 size. Size: 95×145×15 mm 
Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Line A5 AP800741
Recycled PU leather covered notebook with 100 
lined sheets in recycled paper. With matching 
colour bookmark and rubber band. A5 size. 
Size: 145×210×16 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Chatom AP864032
RPET polyester covered notebook with bamboo insert, 
mobile holder function and built-in wireless fast charger 
(15W). With 80 lined sheets in recycled paper. A5 size. 
Including USB charger cable. Size: 143×213×15 mm 
Printing: S2(2), E2

Coppet AP808294
RPET polyester covered notebook with natural 
cork spine and 80 lined sheets in recycled paper. 
With bookmark, rubber strap and pen holder. 
A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)
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Gracilis AP800079
300D RPET polyester covered notebook 
with 80 blank sheets. With maching colour 
rubber strap, bookmark and pen holder. A5 
size. Size: 145×210×10 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

Pathom AP806992-10
Bamboo and PU leather covered 
notebook with 80 lined, recycled paper 
sheets, bookmark and rubber strap. A5 
size. Size: 140×210×15 mm Printing: E2, 
P2(4), S1(1)

Corpux AP800780
Natural cork and recycled PU leather covered notebook 
with matching colour bookmark, elastic band and pen 
holder. With 80 lined sheets in recycled paper. A5 size. 
Size: 145×210×15 mm Printing: E2, P1(4), S1(2), TB(8), 
DTB(FC), UVB(FC)
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Strobus A5 AP800194
Recycled paper covered spiral notebook with 80 lined sheets in recycled 
paper. A5 size. Size: 150×215×12 mm Printing: P2(4), S1(2)

Reesy AP800771
Recycled paper spiral notebook with 70 lined sheets and 
125 page markers (in 5 different colours). With rubber 
strap and pen holder. A6 size. Including recycled paper 
ballpoint pen with blue refill. Size: 130×145×11 mm 
Printing: P2(4), S1(2)

Limon AP741844
Recycled paper spiral notepad with different sized sticky notes 
(5x25 small and 3x25 large). Size: 83×76×22 mm Printing: P1(4)

Make room for what matters, with stationery that’s built to 
support everyday thinking, planning and doing. This curated 
selection of notebooks, sticky notes and desktop tools is made 
to support busy office days and branded campaigns alike. Stay 
practical, dependable, and always within reach.
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Manynot AP800171
Recycled paper sticky notepad with 50 large 
and 25 medium yellow notes and 125 page 
markers (in 5 colours). Size: 80×105×14 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Cardnot AP800174-00
Kraft paper card holder with recycled paper sticky 
notes and elastic closure strap. Including 25 sheets 
yellow sticky notes and 125 page markers (in 5 
colours). Size: 67×105×5 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Conus AP800097-00
Recycled cardboard covered notebook with 70 blank sheets in recycled 
paper. The inside cover includes 25 sticky notes, 125 page markers 
and a card holder pocket. With rubber strap and pen holder. A5 size. 
Size: 142×210×13 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

Hutnot AP800172-00
House shaped, recycled cardboard note dispenser 
with 300 sheets recycled kraft paper memo block. 
Including 25 yellow sticky notes and 100 page 
markers (in 4 colours) on the top. Size: 91×96×70 mm 
Printing: P2(4), VS(FC)

Weeknot AP800166-00
Recycled paper desktop calendar set with 50 undated weekly planner 
sheets, 100 sticky notes (in 4 colours) and 125 page markers (in 5 colours). 
Includes recycled paper ballpoint pen with blue refill. Size: 302×174×8 mm 
Printing: P2(4), VS(FC)
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Pulux Note AP800177
Zipped luxury document folder in recycled 
PU leather, with 64 lined sheets notepad in 
recycled paper. Featuring multiple interior 
pockets for cards and documents. A5 size. 
Size: 190×235×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Mappu A5 AP808222
A5 sized, recycled PU leather document folder 
with inside organizer pockets and magnetic 
closure. With 64 lined sheets notepad in 
recycled paper. Size: 158×225×15 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Gredox A5 AP722541-77
A5 sized, 300D RPET polyester document folder with 65 lined sheets 
notepad, built-in magnetic wireless fast charger (10W), 5000 mAh power 
bank with USB charger port, and foldable mobile holder. Including 
self-adhesive metal ring to use the magnetic function on any wirelessly 
chargeable device. Including USB charger cable. Size: 175×225×20 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Mappu A4 AP808221
A4 sized, recycled PU leather document folder 
with inside organizer pockets and magnetic 
closure. With 20 lined sheets notepad in 
recycled paper. Size: 225×310×15 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Gredox A4 AP722540-77
A4 sized, 300D RPET polyester document folder with built-in magnetic wireless 
fast charger (10W), 5000 mAh power bank with USB charger port, foldable 
mobile holder and 20 lined sheets notepad. Including self-adhesive metal ring 
to use the magnetic function on any wirelessly chargeable device. Including USB 
charger cable. Size: 210×290×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Wapudo A4 AP800176
A4 sized, RPET polyester document 
folder with multiple inside organizer 
pockets and magnetic closure 
with walnut wood detail. With 20 
lined sheets notepad in recycled 
paper. Size: 242×315×20 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), E3

Wheadoc AP800071
Ecological wheat straw plastic document 
folder with elastic straps. Size: 240×320×5 mm 
Printing: S1(3), DG1(FC)

Capudo A4 AP800179
A4 sized, recycled canvas and recycled PU 
leather document folder with multiple front 
and inside organizer pockets. With 20 lined 
sheets notepad in recycled paper. 70% 
recycled cotton and 30% RPET polyester. 
Size: 238×312×16 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Refelt Draw AP800583
Zipped RPET felt pen case. With 
distinctive RPET label. Size: ø70×225 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Dioptry Carry AP716407
Custom made, microfibre (180 g/m²) cleaning 
cloth for glasses in polyester pouch with 
velcro closure and key ring. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 60×70×10 mm Printing: FP-SU(FC)

Rolbus AP800431
Bamboo perpetual calendar 
in desk holder with 4 dices. 
Size: 110×35×50 mm Printing: E2, 
P2(4)

Chronos AP864012
5-minute borosilicate glass hourglass sand 
timer with bamboo base. In kraft paper box. 
Size: 63×65×138 mm Printing: E2, P2(4)

Refelt Pen AP800067
RPET felt pen case with button closure, for 2 pens. 
Size: 165×50×4 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Dioptry RPET AP874015-01
100% RPET microfibre (170 g/m²) cleaning 
cloth for glasses and screens. Ideal for 
sublimation printing. Size: 130×180 mm 
Printing: SU1(FC)

Forever AP718644
Perpetual desk calendar in birch and 
walnut plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 250×154×60 mm Printing: E2
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Decora AP722607
RPET felt pen holder with bamboo lid and elastic 
strap. With ruler and integrated mobile phone holder. 
Size: 198×63×56 mm Printing: E2, P2(2)
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CreaDate Pocket AP716961
Custom made, pocket-sized paper card calendar (270 g/m²) 
with full colour graphics. Price includes digital printing on both 
sides. MOQ: 250 pcs. Size: 70×100 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaDate Combo AP716989
Custom made, spiral bound desk calendar with 
full colour graphics on notepad stand. Includes 
50 recycled paper sticky notes (100×75 mm) 
and 100 plastic film page markers. With 12 
monthly sheets and a cover page. Price includes 
digital printing on all pages. MOQ: 100 pcs. 
Size: 150×115×135 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaDate Wall A4 AP716982
Custom made, A4 sized spiral bound wall calendar 
with full colour graphics and hanging hook. With 6 
double sided monthly sheets and a cover page. Price 
includes digital printing on all pages. MOQ: 100 pcs. 
Size: 210×297×5 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaDate Desk AP716981
Custom made, spiral bound desk calendar with full 
colour graphics. With 6 double sided monthly sheets 
and a cover page. Price includes digital printing on 
all pages. MOQ: 100 pcs. Size: 210×150×80 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaDate Pocket Eco AP716962
Custom made, pocket-sized kraft paper card 
calendar (300 g/m²) with full colour graphics. Price 
includes digital printing on both sides. MOQ: 250 pcs. 
Size: 70×100 mm Printing: FP-DG(FC)
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Woomark Creative AP716609
Custom made, birch plywood bookmark with full 
colour graphics and linen cord. Price includes 
UV LED printing on front side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 40×130×2 mm Printing: FP-UV(FC)

Boomark AP718537
Bamboo plywood bookmark with PU leather 
cord. Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4)

Rubus 30 AP810434
Bamboo ruler, 30 cm. Size: 309×32×3 mm 
Printing: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)

Alury 30 AP800411
30 cm aluminium ruler. Size: 311×30×3 mm 
Printing: E1, P2(4)

Relin 30 AP808520
Recycled PS plastic ruler, 30 cm. Size: 313×38×3 mm 
Printing: P0(4), S0(2), UVA(FC)
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Woodiframe AP716910
Custom made acrylic trophy with engraved 
graphics in wooden frame with USB 
powered multicolour LED light. With USB 
charger cable. Price includes engraving. 
MOQ: 25 pcs. Size: 170×230×19 mm 
Printing: FP-E, P3(2)

Wavofi AP808552
Glass trophy with beech wood base. In 
kraft gift box. Size: 151×173×35 mm 
Printing: E3, P2(2)

Hemisphere AP800213
Glass dome paperweight and magnifier. In black paper gift 
box with velvet inlay and magnetic closure. Size: ø78×38 mm 
Printing: E3, P2(2), VS(FC)

Contest AP781238
Round shaped glass trophy, in black gift box. 
Size: 100×110×60 mm Printing: E3

Rectofi AP808551
Glass trophy with beech wood base. In 
kraft gift box. Size: 100×108×40 mm 
Printing: E3, P2(2)
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Subyard Mobile RPET AP716689
Custom made, RPET mobile holder lanyard with 
metal carabiner and full colour printed phone 
insert in tearproof paper. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Slim AP716939
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner and phone insert in tearproof paper. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subyard Mobile Slim Safe AP716949
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner, safety buckle and phone insert in tearproof paper. 
With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subyard Mobile Safe AP716734
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner, safety buckle and full colour printed phone 
insert in tearproof paper. With sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×550 mm 
Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

-01

-01

-10

-10

138

PR
O

D
U

C
TI

V
E

 S
O

LU
TI

O
N

S



Hooky AP844034-10
Metal and plastic badge holder with telescopic 
line and carabiner. Size: 50×35×1 mm 
Printing: DO1(FC), P1(2)

Backstage AP800107
Exclusive metal badge holder with high gloss 
metallic finish. With press-stud closure, 
telescopic line and metal clip. Size: ø30×10 mm 
Printing: DO1(FC), E1, P2(1)

Corphon AP800596
Length adjustable, RPET cord mobile holder 
lanyard with metal carabiner and phone insert. 
Size: 50×850mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Revent Call AP800580
RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner, safety buckle and matching 
colour phone insert. Size: 20×550 mm 
Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC), P2(4)

Subyard A RPET AP718955
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 20×475 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subyard A Safe RPET AP718956
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner 
and safety buckle. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×475 mm 
Printing: FP-SUR(FC)
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Cabsly Plus AP864062
Ecological wheat straw plastic USB charger 
cable set and wireless fast charger 
(15W) in magnetic bamboo case with 
carry strap. Including USB-C cable with 
USB, micro USB and Lightning adaptors. 
Size: 60×90×20 mm Printing: E3, P3(2)

Rabsle AP800521
Telescopic USB charger cable in recycled ABS and bamboo. 
With micro USB, USB-C and Lightning connectors. With USB 
and USB-C inputs. Size: 53×225×15 mm Printing: E2, P2(2)

Cabsly AP864061
Ecological wheat straw plastic USB charger 
cable set in magnetic bamboo case with 
carry strap. Including USB-C cable with 
USB, micro USB and Lightning adaptors. 
Size: 60×90×17 mm Printing: E3, P3(2)
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Cobbel AP864069
RPET and bamboo USB charger cable with micro USB, 
USB-C and Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Cable length: 100 cm. Size: 35×1000×12 mm 
Printing: E2, P2(2)

Cobbel Mini AP864068
RPET and bamboo USB charger cable with keyring. 
With micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Size: 35×190×12 mm 
Printing: E2, P2(2)

Cappy AP864058
USB charger cable with recycled aluminium 
carabiner and mobile holder with bottle opener 
function. With micro USB, USB-C and Lightning 
connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 155×15×17 mm Printing: E2, P2(2)

Cabsle AP864117
Telescopic USB-C to USB-C charger cable in 
recycled ABS. Supporting 60W PD fast charging. 
Size: 50×95×15 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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LuxCharge Go AP864106-10
Luxury, foldable wireless charger set in recycled PU leather 
with magnetic wireless fast charger (15W), secondary 
wireless charger (2,5W) for smart watches (Apple® 
and Samsung®) and built-in telescopic USB-C charger 
cable. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Compatible with iPhone® 12 or newer. Size: ø67×32 mm 
Printing: P3(2)

LuxCharge Stand AP864120-10
Luxury, foldable mobile phone holder and wireless 
charger set in recycled PU leather. With magnetic wireless 
fast charger (15W), wireless charger (5W) for earphones 
(Apple® only) and wireless charger (2,5W) for smart 
watches (Apple® and Samsung®). Including self-adhesive 
metal ring to use the magnetic function on any wirelessly 
chargeable device. Compatible with iPhone® 12 or 
newer. Including USB charger cable. Size: 65×115×18 mm 
Printing: P3(2)
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Gocharge AP808307
Zipped RPET cable organizer case with mesh 
inside compartments and zipped front pocket. 
600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 220×130×40 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

SuboBag Charge AP716918
Custom made, zipped RPET cable organizer 
case with mesh inside compartments. With all 
over sublimation printed graphics. 600D RPET 
polyester with distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 220×130×40 mm Printing: FP-SU(FC)
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Fastly AP864118-10
RPET mobile holder lanyard with phone insert and 
integrated USB-C to USB-C charger cable with hidden metal 
connectors. Supporting 60W PD fast charging and data 
transfer. Size: 58×850mm Printing: E2, P2(2), TB(8), DTB(FC)

Recharge Solo AP864054-01
Recycled ABS fast-charging USB wall charger 1 
USB-C port. Supports quick charging technology 
(PD20W / QC3.0). With 2-pole European plug. 
Size: 42×79×27 mm Printing: P2(4), UVC(FC)
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Renergy AP864030-01
Recycled ABS plastic fast wireless charger 
(15W). Including USB charger cable. 
Size: ø98×7 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Walger AP864028
Recycled aluminium wireless fast charger 
(15W). Including USB charger cable. 
Size: ø99×6 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

RalooCharge AP800530-21
Wireless fast charger (15W) in recycled aluminium 
and bamboo housing. Including USB charger 
cable. Size: ø100×7 mm Printing: E3, P3(4)

SeeMag AP864025
Magnetic wireless fast charger (15W) in bamboo and 
transparent plastic housing with visible electronic 
components. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB-C 
charger cable. Size: ø66×8 mm Printing: E3, P3(4)
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Influp AP733368-01
Foldable tripod and selfie stick in ABS plastic and 
stainless steel with adjustable mobile phone holder. 
Including wireless shutter remote. Size: 650 mm 
Printing: P3(2), E3

Radiance AP864096-01
Recycled ABS selfie ring light with 28 LED for 
mobile phones. With 3 adjustable brightness 
levels and built-in rechargeable battery 
(150 mAh). Including USB charger cable. 
Size: ø85×27 mm Printing: P3(4), UVD(FC), 
DO4(FC)

Jonathan AP897094-10
Multifunctional wireless smart watch in metal housing with 1,85" TFT touch screen, 
180 mAh rechargeable battery and silicone strap. It has several health monitoring 
and smart features, such as heart rate, blood pressure and oxygen monitor besides 
many others. Can be connected to smartphones with a free app available for iOS and 
Android. Including magnetic USB charger cable. Size: 265×38×10 mm Printing: P3(1), 
VS(FC)

Outback AP897095-10
Multifunctional wireless smart watch in metal housing with 2,01" TFT touch screen, 
210 mAh rechargeable battery and silicone strap. It has several health monitoring 
and smart features, such as heart rate, blood pressure and oxygen monitor 
besides many others. Can be connected to smartphones with a free app available 
for iOS and Android. Including magnetic USB charger cable. IP65 water resistant. 
Size: 260×43×12 mm Printing: VS(FC)

Respot AP864097
Wireless anti-lost key finder device with camera shutter, in recycled 
ABS housing. With metal keyring and button cell battery. Operates with 
a free iOS / Android App. Size: 31×52×10 mm Printing: P3(1), DO1(FC)
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RaluSee AP864073-21
Recycled aluminium power bank with semi-transparent housing and 
visible electronic components. With 5000 mAh battery and built-in 
magnetic wireless fast charger (15 W). With USB-C input and charger 
port. Including self-adhesive metal ring to use the magnetic function on 
any wirelessly chargeable device. Compatible with iPhone® 12 or newer. 
Including USB charger cable. Size: 63×94×12 mm Printing: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Rabobank Mag AP864064
Recycled ABS power bank with 5000 mAh battery and built-in magnetic wireless 
charger (5W). With USB-C input and charger port. Including self-adhesive metal 
ring to use the magnetic function on any wirelessly chargeable device. Compatible 
with iPhone® 12 or newer. Including USB charger cable. Size: 64×98×16 mm 
Printing: UVD(FC)

Rabobank XL AP864049
Recycled ABS plastic power bank with 10000 mAh 
battery. With 2 USB and 1 USB-C charger ports. 
Micro USB and USB-C input ports. Including 
USB charger cable. Size: 70×136×16 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Rabobank XXL AP864113
Recycled ABS power bank with 20000 mAh battery. With 2 
USB and 1 USB-C charger ports. Micro USB and USB-C input 
ports. Including USB charger cable. Size: 68×138×28 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Rabobank Slim AP864115
Recycled ABS power bank with 5000 mAh battery. With 2 USB and 1 USB-C 
charger ports. Micro USB and USB-C input ports. Including USB charger cable. 
Size: 64×93×14 mm Printing: P3(4), UVD(FC)
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RaluTen AP864050
Recycled aluminium power bank with 
10000 mAh battery. With 2 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including 
USB charger cable. Size: 64×143×15 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluFour AP800528
USB power bank in recycled aluminium housing 
with 4000 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including 
USB charger cable. Size: 68×110×10 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Ralubo Tube AP864078
Recycled aluminium and bamboo power bank with 
2600 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C charger 
ports. USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: ø32×110 mm Printing: E3, ER1, P3(4)

Ralubo Five AP864077
Recycled aluminium and bamboo power bank 
with 5000 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including 
USB charger cable. Size: 68×137×10 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Slimbank AP864114-10
Recycled ABS power bank with 5000 mAh battery and integrated 
charger cables with micro USB, USB-C and Lightning connectors. With 
USB charger port and USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 63×104×13 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

PowerPalm AP864116-10
Electric handwarmer in recycled aluminium with 3 intensity levels 
and built in 4000 mAh power bank. With USB and USB-C charger 
ports. USB-C input port. Including carry strap and USB charger cable. 
Size: 59×106×26 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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SipLight AP864107
Bamboo multifunctional desk lamp with built-in mug warmer. With 
warm, natural and cool light modes. Including USB charger cable. 
Size: ø120×300 mm Printing: E3, P3(2)

Galaxy AP864014-01
Recycled ABS multifunctional desk lamp 
with built-in wireless fast charger (15W). 
With 10 LEDs, touch sensitive button 
and adjustable brightness. Including USB 
charger cable. Size: 160×268×85 mm 
Printing: P3(2)

Oolong AP864053
USB mug warmer in bamboo housing. Including USB charger cable. 
Size: 90×110×15 mm Printing: E3, P3(2)

Sikkim AP722748
Wireless optical mouse with bamboo and ABS 
housing. Operates with 1 AA battery, without battery. 
Size: 60×110×25 mm Printing: E3, P3(4)

Rabick AP722513-01
Wireless optical mouse with recycled ABS plastic housing and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger cable.  
Size: 55×112×25 mm Printing: P3(2), VS(FC)
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Chapati AP722105-77
RPET polyester mouse pad with built-in wireless fast 
charger (10W) and mobile phone holder functions. 
Including USB charger cable. Size: 265×205 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)

CreaFelt Cursor AP716807
Custom made, RPET felt mouse pad with rubber anti-
slip base. Price includes sublimation printing. MOQ: 
50 pcs. Size: 230×190×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Corpad Comfort AP722749
Natural cork mouse pad with ergonomic wrist 
rest and silicone base. Size: 200×223 mm 
Printing: E2, S2(1)

CreaFelt Cursor XL AP716707
Custom made, RPET felt mouse pad with 
rubber anti-slip base. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 290×220×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Corpad Multi AP735512-00
Natural cork mousepad with bamboo mobile- and pen 
holder with built-in USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, 
USB 2.0. With anti-slip silicone base. Size: 240×200×17 mm 
Printing: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

CreaFelt Cursor Love AP716913
Custom made, RPET felt heart shaped mouse pad 
with rubber anti-slip base. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 230×190×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Magba AP864079
Magnetic desk mobile phone holder in bamboo and recycled ABS. 
Including self-adhesive metal ring to use the magnetic function on 
any device. Compatible with iPhone® 12 or newer. Size: ø60×25 mm 
Printing: E2, P2(2)

Rabso AP800519-01
Recycled ABS mobile holder with bamboo covered built-in 
wireless fast charger (15W). Including USB charger cable. 
Size: 83×83×21 mm Printing: E3, P3(4)

Eterna AP722168
Multifunctional bamboo pen holder with mobile phone holder, wireless 
charger (5W) and 4-port USB hub (USB 2.0). Including USB charger cable. 
Size: 68×121×115 mm Printing: E3, P3(2)

Designed for more than just display, these phone holders 
support daily work with added practical functionality. 
Whether it’s a wireless charger, a pen holder or a magnetic 
ring, their versatility saves space on office desks. Sleek, 
compact, and made for modern workflows.
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BooSpin AP897091
Twist OTG USB flash drive in bamboo and metal 
housing with 4/8/16/32 GB memory. With USB 
and USB-C connections. In kraft paper box. USB 
2.0. Size: 65×20×10 mm Printing: E1, P2(4)

Rabax AP864085
Credit card shaped USB flash drive in recycled 
ABS housing with 4/8/16/32 GB memory. USB 2.0. 
Size: 85×55×3 mm Printing: UVB(FC), P1(2)

Gigax AP864083
Twist OTG USB flash drive in metal housing 
with 16/32 GB memory. With USB and 
USB-C connections. In tin box. USB 2.0. 
Size: 70×17×11 mm Printing: E1, P2(2)

TwistDrive Plus AP864123
Twist OTG USB flash drive in recycled ABS 
and metal housing with 8/16/32 GB memory. 
With USB and USB-C connections. USB 2.0. 
Size: 66×19×10 mm Printing: E1, P2(4)
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Boocast AP810462
Weather station and digital clock with 
bamboo front panel. Functions: alarm clock, 
calendar, thermometer, humidity display 
and temperature trend memory. Operates 
with 2 AAA batteries, without battery. 
Size: 130×130×23 mm Printing: E3, P3(2)

Rabolarm AP800527-01
Digital alarm clock in recycled ABS and bamboo 
housing, with mobile phone holder and built-in 
wireless fast charger (15W). Including USB charger 
cable. Size: 125×120×75 mm Printing: E3, P3(2)

Droplex AP733367
Water powered digital table clock in 
plastic housing with bamboo details. 
Size: 95×80×90 mm Printing: E3, P3(2)

Bordio AP721508
Bamboo desk clock with FM radio, thermometer, 
calendar and alarm functions. Operates 
with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 125×85×45 mm Printing: E3, P3(2)
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Chorus AP721931
True wireless stereo (TWS) earphones with hands-free call 
function in bamboo charger case. Including USB charger 
cable. Size: 47×90×33 mm Printing: E3, P3(2)

Sonata AP733416
True wireless stereo (TWS) earphones with 
hands-free call function in plastic charger case. 
Including USB charger cable. Size: 54×46×21 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Rebeat AP864052-01
Recycled ABS plastic true wireless 
stereo (TWS) earphones with hands-
free call function, in plastic charger 
case with 400 mAh battery. Including 
USB charger cable. Size: 45×68×20 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Cripps AP733408-01
ABS plastic wireless headphones with PU 
leather earpads and built-in rechargeable 
battery. With hands-free call and micro SD 
MP3 playback functions. Including 3,5 mm 
audio Jack and USB charger cables. 
Size: 165×200×80 mm Printing: P3(2)
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Corbofi AP864105
Wireless speaker in recycled aluminium housing 
with bamboo mesh and natural cork base. With 
rechargeable battery (400 mAh). Including USB charger 
cable. Size: ø70×59 mm Printing: E3, ER1, P3(4)

Ralufi AP864093
Wireless speaker in recycled aluminium and recycled 
ABS housing. With radio, MP3 player, hands-free 
call function and built-in rechargeable battery 
(300 mAh). Including USB charger and aux-in cable. 
Size: ø59×50 mm Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

Ramesh AP864112
Recycled aluminium wireless speaker with 
metal mesh, LED light on the bottom and 
rechargeable battery (300 mAh). With hands-
free call and micro SD MP3 playback functions. 
Including USB charger cable. Size: ø70×42 mm   
Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

Lumifi AP864023
Wireless speaker in RPET fabric covered recycled 
ABS housing with LED light at the bottom and 
bamboo plate wireless fast charger (15W) on 
the top. With PU leather carry strap, hands-free 
call function and built-in rechargeable battery 
(1200 mAh). Including USB charger cable. 
Size: ø110×86 mm Printing: E3, P3(2)
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RalooBeat AP864024
Recycled aluminium wireless speaker with bamboo 
base. With hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: ø68×55 mm Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

SolBeat AP864108
Bamboo wireless speaker with RPET polyester mesh, 
built-in solar charger, carry strap and rechargeable battery 
(300 mAh). Including USB charger cable. Size: 98×62×23 mm 
Printing: E3, P3(2)

Dotfi AP864109
Recycled ABS wireless speaker with carry strap, 
metal mesh and rechargeable battery (300 mAh). 
With micro SD MP3 playback function. Including 
USB charger cable. Size: 80×80×33 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

BooBeat AP864110-10
Wireless speaker in recycled ABS and bamboo 
housing with metal mesh and rechargeable battery 
(300 mAh). With hands-free call and micro SD MP3 
playback functions. Including USB charger cable. 
Size: ø60×50 mm   Printing: E3, ER1, P3(2), UVD(FC)

Colofi AP864111
Recycled ABS wireless speaker in rubberized 
housing with metal mesh and rechargeable battery 
(300 mAh). With hands-free call and micro SD MP3 
playback functions. Including USB charger cable. 
Size: ø60×50 mm   Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)
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Kooper AP800091
600D RPET polyester zipped cooler bag with natural cork base, PEVA 
padding and adjustable shoulder strap. With distinctive RPET label. 
Size: 220×170×145 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Cool AP800046
Zipped, RPET felt cooler bag with aluminium 
padding, front pocket and side handles. With 
distinctive RPET label. Size: 250×155×145 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rekan Cool AP800122
Recycled canvas rolltop cooler bag with front pocket, 
aluminium padding and velcro closure. 70% recycled 
cotton and 30% RPET polyester. With distinctive 
recycled cotton label. Size: 300×215×35 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Inupa AP800127
600D RPET polyester zipped cooler bag with soft 
recycled PU leather details, aluminium padding 
and buckle carry strap. With distinctive RPET label. 
Size: 272×200×13 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Duonic AP800044
RPET cooler picnic backpack with 
zipped front pocket and zipped cooler 
compartment with PEVA padding. 
With mesh side pockets, padded 
back and shoulder straps. Including 
PP and stainless steel tableware for 
2 people: 2 plates, 2 cups, 2 forks, 
2 spoons and 2 knives. 600D RPET 
polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 270×440×190 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

CreaCool Picnic AP716912
Custom made, 600D RPET polyester cooler bag with 
aluminium padding, velcro closure and long handles. 
Also functions as a basket and can be unfolded for use 
as a picnic blanket. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 250×250×250 mm Printing: FP-SU(FC)

Barboo AP808028
3 pc stainless steel, bamboo handle barbecue 
set (fork, clip and shovel with bottle opener). 
In bamboo patterned aluminium case. 
Size: 428×155×60 mm Printing: E3

Tory AP800359
3 pc stainless steel barbecue set (fork, shovel and 
clip) with zipped, nylon carry bag. Size: 410×270 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3

Chilltop AP808276
Rolltop RPET cooler backpack with zipped PEVA 
padded cooler compartment for lunch box. With 
buckle closure main compartment, zipped front 
pocket, side mesh pockets and padded shoulder 
straps. 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 300×620×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Scampa AP722852-77
Foldable picnic basket in 600D RPET polyester, with aluminium 
frame and zipped front pocket. With distinctive RPET label. 
Size: 460×260×290 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Delta AP800090
Recycled aluminium dog tag with metal 
ball chain necklace. Size: 29×50×1 mm 
Printing: E1, P2(4), DO3(FC)

Pulpit AP721481
2 pc telescopic nordic walking stick set 
with aluminium body, ergonomic grip, 
wrist straps and anti-shock system. With 
snow baskets in carry bag. Size: 1350 mm 
Printing: E3, TD(8), DTD(FC)

Angama AP861011
Foldable RPET polar fleece picnic blanket with water resistant 
coated back side and handle. RPET polyester, 160 g/m². 
Size: 1200×1500 mm Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Nansen AP809300
Metal compass with ring. 
Size: ø43×10 mm Printing: P2(2), E1, 
UVC(FC), DO3(FC)
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CreaFleece AP716970
Custom made, RPET polar fleece blanket with 
full colour printed front side. RPET polyester 
(200 g/m²). Price includes sublimation 
printing. MOQ: 25 pcs. Size: 1200×1500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Vinson AP761799
Polar fleece blanket with velcro carry 
strap. 100% polyester, 200 g/m². 
Size: 1300×1600 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), BR(10), E3

CreaSnow AP716522
Custom made ski and snowboard goggle cover 
with elastic band, 100% polyester (140 gr/m²). 
With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 100 pcs. Size: 200×110×50 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Bocin AP800422-00
Bone shaped dog waste bag dispenser 
with carabiner in ecological wheat straw 
plastic. With 15 biodegradable bags. 
Size: 82×54×41 mm Printing: P2(1)

Tomtit AP718123
Wooden bird house. Delivered flat-packed. 
Size: 165×142×120 mm Printing: S1(2), E2, 
P1(2), OP(FC)

Lurex AP781925-02
Polyester, adjustable dog's collar with reflective 
scarf and plastic buckle. For promotional use 
only, the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 230×155 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Titmice AP808157
Wooden DIY bird house with watercolour 
painting kit (with brush and 6 paints). 
Delivered flat-packed. Size: 99×97×130 mm 
Printing: E2, P2(4), OP(FC)

Chappy Plus AP800114
Foldable pet bowl in durable TPE with 
two 450 ml compartments and matching 
colour carabiner. Size: 315×135×50 mm 
Printing: E2, P2(1)
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Velofon Plus AP800047-10
RPET bicycle handlebar bag with zipped compartment, touchscreen 
mobile holder pocket, mesh side pockets, adjustable velcro straps 
and reflective strip. 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 200×160×115 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Velofon AP800048-10
RPET bicycle frame bag with zipped compartment, touchscreen mobile 
holder pocket, adjustable velcro straps and reflective strips. 600D 
RPET polyester, with distinctive RPET label. Size: 205×95×110 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Lance AP808030
Bicycle repair kit in practical carry case. Including: 15 functions multi 
tool and puncture repair kit (2 tyre levers, grater, glue and 6 patches). 
Size: 93×130×35 mm  Printing: TD(8), DTD(FC)
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Lumiride AP844076
RPET polyester bicycle seat cover with 
reflective sides. For promotional use 
only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment. 
Size: 260×230×65 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

CreaRide RPET AP718698
Custom made, full colour printed bicycle seat cover with elastic 
band, 190T RPET polyester. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 220×200×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Cobik AP864103-10
2 pc rechargeable COB bicycle light set with plastic housing, built-in USB 
rechargeable battery (100 mAh) and elastic mounting straps. With 3 light 
modes. Including USB charger cable. Not merchandised in the following 
countries: DE, AT, CH. Size: 37×49×30 mm Printing: P2(4)

Bicox AP733551-10
ABS plastic bicycle light with high power COB floodlight 
(white and red light), built-in USB rechargeable 
battery (350 mAh) and elastic strap. With fixed and 
flashing light modes. Including USB charger cable. Not 
merchandised in the following countries: DE, AT, CH. 
Size: 83×12×23 mm Printing: P2(2)
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Carrylight AP842003-02
Reflective drawstring bag with 2 reflective tapes and velcro closure. 
For promotional use only, the product does not qualify as a 
Personal Protective Equipment. Size: 300×400 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Pit Lane AP811401
Mini reflective vest shaped keyring with carabiner. For 
promotional use only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment. Size: 45×56 mm 
Printing: P1(4)

Visibo AP826000
High visibility vest in zipped pouch, polyester. ISO EN 20471 Class 2 compliant.  
Size: M, XL Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Lumen AP809306-02
Reflective wrist band. For promotional use only, 
the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 320×30 mm 
Printing: S0(2)
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Xander AP808048
Stainless steel multifunctional pocket 
knife and folding cutlery set with bamboo 
handle and PU leather string. With 7 
functions: knife, fork, spoon, bottle and can 
opener, corkscrew and leather puncher. 
Separates into 2 parts when used as cutlery. 
Size: 38×105×32 mm Printing: E2, P2(2)

Cooter AP800470
21 pc metal tool set in bamboo box. Includes 1 socket screwdriver, 1 paper 
knife, 3 precision screwdrivers, 10 pc screwdriver bit set in holder, 4 pc nut 
socket set and 1 extender. Size: 195×112×30 mm Printing: E2, P2(2)

Spiroo AP800477
Bamboo spirit level with bottle opener. 
Size: 150×43×20 mm Printing: E2, P2(2), UVC(FC)

Hiddins AP721902
Stainless steel pocket knife with bamboo 
handle and 9 functions. With PU 
leather carry strap. Size: 25×90×15 mm 
Printing: E2, P2(2)

Tsubo AP874034
Stainless steel multi tool with bamboo handle and 14 functions. Includes flat and 
Philips screwdrivers, 5 hex keys, 3 hex wrench sockets with extension rod and 4 
flat wrenches. Size: 90×41×31 mm Printing: E2, P2(2)

Multilevel Plus AP800108
Multifunctional, bamboo keyring with metal ring, ruler, magnet and 
dual spirit levels. Size: 76×44×20 mm Printing: E2, P2(2)
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Meter 5M AP741721
Plastic tape measure with lock function, metal 
clip and hand strap, 5 m. Size: 70×70×35 mm 
Printing: DO3(FC), P2(4)

Ratupass AP800147
Magnetic spirit level in recycled aluminium with triple 
spirit levels (horizontal, vertical, and 45°) and 30 cm ruler. 
Size: 300×50×20 mm Printing: E2, P2(2)

Dozen AP791020
Stainless steel multi tool with 12 functions, 
in polyester case. Size: 30×70×17 mm  
Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
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Watton AP808104-77
Stainless steel multi tool with 9 functions, in polyester case. 
Size: 40×100×13 mm Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Galloway AP808106-10
All black, stainless steel pocket knife with 13 
functions, carabiner and aluminium handle. 
Size: 33×93×19 mm Printing: E2, P2(2)

Angus AP808105-10
All balck, stainless steel pocket knife with 
aluminium hadnle, carabiner and safety lock. 
Size: 32×101×13 mm Printing: E2, P2(2)

ToolCart AP808263
Recycled stainless steel multi tool with carabiner, 
shopping trolley coin, ruler and 3 flat wrenches. 
Size: 24×76×2 mm Printing: E1

Aldrin AP808029
25 pc metal tool set in zipped aluminium case. Including: nose 
pliers, cutting pliers, socket screwdriver, extender, tweezers, 6 
precision screwdrivers, 4 pc nut socket set, 10 pc screwdriver bit set. 
Size: 17×127×25 mm Printing: E2, P2(2)

Willys AP808049-21
Stainless steel, credit card shaped multi tool with 
20 functions, in PU leather pouch. Size: 91×61 mm 
Printing: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

STAINLESS
STEEL
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Rambek AP800198
Recycled ABS ice scraper with 
bamboo handle. Size: 98×268×29 mm 
Printing: E2, P2(2)

Rescrap AP800329
Recycled ABS ice scraper. 
Size: 88×214×11 mm Printing: P1(4)

Ramerg AP864102-10
Recycled ABS emergency car flashlight with 
3 LEDs and magnets on the back for hands-
free use. Including button cell batteries. 
Size: 22×160×16 mm Printing: P2(4)

Shubo AP800340
Recycled ABS ice scraper with brush and bamboo 
handle. Size: 100×375×27 mm Printing: E2, P2(2)

CreaScrape AP716569
Custom made plastic ice scraper with 600D 
RPET polyester glove. Price includes all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 160×230 mm Printing: FP-SU(FC)

Hemmerg AP864065
3in1 aluminium flashlight with emergency hammer 
and seat belt cutter. With built-in USB rechargeable 
battery (500 mAh), magnet and carry strap. 
With high power COB light at the font and COB 
floodlight on the side. Including USB charger cable. 
Size: ø20×163 mm Printing: E1, P2(2)
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CreaFog AP716969
Custom made, car windshield anti-fog 
sponge covered with RPET microfibre and 
absorbent synthetic leather. With sublimation 
printed graphics on front side. MOQ: 50 pcs. 
Size: 135×100×40 mm Printing: FP-SU(FC)

Chargeway AP864063-10
Magnetic car mobile holder in recycled ABS 
housing with built-in wireless fast charger (15W) 
and adjustable air vent mounting. Including self-
adhesive metal ring to use the magnetic function on 
any wirelessly chargeable device. Compatible with 
iPhone® 12 or newer. Including USB charger cable. 
Size: 65×97×10 mm Printing: UVD(FC)

Boovent AP808063
Bamboo, magnetic car mobile holder with air 
vent mounting. Including self-adhesive metal 
plate. In kraft paper box. Size: 58×40×28 mm 
Printing: E2, P2(2)

Refelt Ride AP800124-77
Foldable, RPET felt car boot organizer with zipped front pocket, 
long handles and side buckles for convenient storage. Includes 
one open storage compartment and one zipped cooler 
compartment with aluminium padding. With distinctive RPET 
label. Size: 580×340×460 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Diluto AP864104-10
Recycled ABS flashlight with 3 LEDs, built-in 
solar and dynamo chargers, and carabiner clip. 
Size: 124×45×32 mm Printing: P2(4)

Raboo AP808146
Bamboo and recycled ABS plastic mini flashlight with 
1 LED and metal keyring. With button cell battery. 
Size: ø14×64 mm Printing: E1, P1(2)

Cobby AP808122-10
Multifunctional, aluminium flashlight with 
high power COB floodlight and built-in USB 
rechargeable battery (400 mAh). With carabiner, 
magnet and bottle opener. With high, low and 
flashing light modes. Including USB charger cable. 
Size: 45×71×20 mm Printing: E1, P2(2)

Charboo AP864055
Bamboo flashlight with built-in USB rechargeable battery 
(320 mAh), 1 LED light and carry strap. With 3 light 
modes. Including USB charger cable. Size: ø25×84 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Chargelight Tone AP864122
Recycled aluminium flashlight with built-
in USB rechargeable battery (400 mAh) 
and carry strap. With zoomable 
high power COB light and 3 light 
modes. Including USB charger cable. 
Size: ø23×100 mm Printing: E1, P2(2)

Chargelight Ultra AP808127
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable 
battery (1500 mAh) and carry strap. With zoomable 
high power COB light. With high, medium, low and 
flashing light modes. Including USB charger cable. 
Size: ø40×165 mm Printing: E2, P3(2)

Chargelight Zoom AP808126
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery (400 mAh) 
and carry strap. With zoomable high power COB light at the font 
and COB floodlight on the side. With fixed and flashing light modes. 
Including USB charger cable. Size: ø24×92 mm Printing: E1, P2(2)
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ShineKey Orb AP800195
Round shaped, recycled PU leather 
keyring with metal ring and stainless 
steel logo plate with rubberized 
finish. With special coating for mirror 
laser engraving. Size: ø50×2 mm 
Printing: E1, P2(2)

RectoShine AP808269-10
Rectangle shaped, recycled stainless 
steel keyring with rubberized finish. 
With special coating for mirror 
laser engraving. Size: 32×53×2 mm 
Printing: E1

ShineKey Rect AP800196
Rectangle shaped, recycled PU leather 
keyring with metal ring and stainless 
steel logo plate with rubberized 
finish. With special coating for mirror 
laser engraving. Size: 40×77×2 mm 
Printing: E1, P2(2)

RondoShine AP808270-10
Round shaped, recycled stainless 
steel keyring with rubberized finish. 
With special coating for mirror laser 
engraving. Size: ø45×2 mm Printing: E1
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AP800178 Palux Pass

AP800177 Palux Note

AP800179 Capudo A4

AP800195 ShineKey Orb

AP800196 ShineKey Rect

Page 111

Page 132

Page 133

Page 172

Page 172

AP800133 Macaye
Page 119
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Ralhut AP800104
House shaped, recycled 
aluminium keyring with metal ring. 
Size: 34×38 mm Printing: E1, P2(4)

Nitidus AP808153
Round shaped metal keyring in golden 
finish with gunmetal plate. In kraft paper 
box. Size: ø40×3 mm Printing: E1, 
DO3(FC)

Borby AP806982
Round shaped metal keyring with 
bamboo insert. In kraft paper box. 
Size: ø39×4 mm Printing: E1, P1(4)

Eternity AP809516
Metal keyring with rotating perpetual 
calendar until 2060. In black gift box. 
Size: ø45×4 mm Printing: E1

Spinitus AP808155
Metal keyring in golden finish with 
rotating inside part. In kraft paper box. 
Size: ø35×4 mm Printing: E1, DO1(FC)

Horby AP806983
House shaped metal keyring with 
bamboo insert. In kraft paper box. 
Size: 41×41×4 mm Printing: E1, P1(4)
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Lignum AP800098
Rectangle shaped metal and beech wood keyring with 
metal ring. Size: 24×69×7 mm Printing: E1, P1(4)

Typoo AP808159
Bamboo keyring with metal chain and 
2 recycled ABS antistress buttons 
imitating mechanical keyboard buttons. 
Size: 25×54×31 mm Printing: E1, P1(4)

Zencall AP800189
Recycled ABS antistress fidget toy keyring 
with integrated mobile holder and metal ring. 
Size: 20×69×16 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Carried in pockets, held in hands, passed between moments – 
these keyrings are the kind of objects that stay close. Practical by 
nature, varied in form and rich in material, they are personal by 
design. The kind of giveaway that earns its place.
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Zoinc AP800051
Metal keyring with bamboo shopping 
trolley coin and metal ring. Coin 
size: ø23×2 mm. Size: 42×32×6 mm 
Printing: E1, P2(4)

ColoCart Eco AP716885
Plywood shopping trolley coin keyring 
with full colour graphics. Price includes UV 
LED printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: 23×73×2 mm Printing: FP-UV(FC)

SteelCart AP809562
Stainless steel keyring with shopping trolley 
coin. Size: 23×73×1 mm Printing: E0, RE1(6)

ShineCart AP808266-10
Recycled stainless steel keyring with rubberized 
finish and shopping trolley coin. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: 24×70×2 mm Printing: E1

STAINLESS
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PrintFob AP716987
Rectangle shaped acrylic keyring with custom full colour paper 
insert and metal ring. Price includes digital printing on both 
sides. MOQ: 100 pcs. Size: 42×65×5 mm Printing: FP-DG(FC)

PrintFob Love AP716988
Heart shaped acrylic keyring with custom full colour paper insert and 
metal ring. Price includes digital printing on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 49×50×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaFelt Key A AP716660
Custom made, RPET felt keyring with full colour 
printed front side. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 
100 pcs. Size: 25×100×3 mm Printing: FP-SU(FC)
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Reroar AP800032
RPET plush lion with printable T-shirt in RPET polyester. 
Size: 150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Reoink AP800033
RPET plush pig with printable T-shirt 
in RPET polyester. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rehowl AP844058
RPET plush monkey with printable T-shirt in 
RPET polyester. Orders without printing are 
delivered with detached T-shirt. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebear AP800738
RPET plush teddy bear with printable T-shirt 
in RPET polyester. Orders without printing are 
delivered with detached T-shirt. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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TeddyFob AP800054
Plush teddy bear keyring with printable T-shirt. Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

DogFob AP800055 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

PigFob AP800056 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

CowFob AP800057 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

TrumpFob AP800059 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

ApeFob AP800058 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

LioFob AP800060 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

BunnyFob AP800061 Size: 80×60×95 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

7 different types of plush animals with printable 
T-shirt and metal keyring.
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Zoofrik AP716935
Kids puzzle set in birch plywood with 3 thematic figures. In 
cotton carry pouch. Size: 130×170 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Immermor Creative AP718383
Laminated birch plywood memory game with custom graphics. With 
24 tiles (40x40 mm). Price includes 12 different full colour print on 
front side of tiles and an identical full colour print on backside of all 
tiles. MOQ: 250 pcs. Size: 95×40×55 mm Printing: FP-UV(FC)

Knossos AP800096
Round shaped, recycled PS labyrinth game with three metal 
balls. With custom full colour paper insert. Price includes 
digital printing on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: ø65×7 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Tokemor Creative AP716920
Custom made, laminated birch plywood memory game with custom graphics in 
cotton carry pouch. With 24 tiles (ø35 mm). Price includes 12 different full colour 
print on front side of tiles and an identical full colour print on backside of all tiles. 
MOQ: 50 pcs. Size: 130×170 mm Printing: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

Minimor Creative AP716860
Custom made, paper memory game in custom paper box. With 24 tiles (55x55 mm). 
Price includes 12 different full colour print on front side of tiles, 1 full colour print on 
backside of all tiles and a full colour printed box. MOQ: 250 pcs. Size: 56×56×12 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Rezimi AP800001
Recycled ABS mini puzzle with printable surface. 
Size: 75×90×6 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Suzzle AP812411
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 240×190 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Mizzle AP812413
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 200×145 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Wozzle AP716938
Custom made, 16 pc birch plywood puzzle with full colour 
graphics. Price includes UV LED printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 150×150×3 mm Printing: FP-UV(FC)

Brainteasers are a clever way to spark focus, logic and playful 
thinking. Whether it’s a puzzle, a maze or a memory game, they 
invite curiosity and hands-on discovery. Lightweight, portable, and 
made to be picked up again and again.
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CreaCard AP716550
Custom made, French playing cards in paper box. One standard 
deck with 54 cards. Price includes full colour printed box and an 
identical full colour print on the back side of each card. MOQ: 100 pcs. 
Size: 57×87×24 mm Printing: FP-DG(FC)

Canasta AP800068
Set of paper French playing cards in a recycled PP box. 
Includes two standard 54-card decks with red and blue backs. 
Size: 135×100×23 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Tovix AP721449
45 pc wooden tower game in cotton pouch. 
Size: 50×175×50 mm Printing: E2, TC(8), DTC(FC), UVC(FC)

Wogral AP721182
Wooden game set including chess, dominoes, 
mikado and draughts. Size: 163×30×163 mm 
Printing: E2, P2(4), OP(FC)

Stikka AP781825
Wooden Mikado game in wooden box. With 41 sticks. Size: 195×30×45 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)

182

G
E

A
R

E
D

 F
O

R
 F

U
N



Printcil AP800081-01
12 pc rectangular wooden coloured 
pencil set with white finish. In kraft 
paper box with large window. 
Ideal for all over UV LED printing. 
Size: 90×90×9 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Handala AP800070
3 pc wooden animal figure colouring set, 
including 4 wooden coloured pencils and hanging 
cords. In kraft paper box. Size: 94×122×14 mm 
Printing: P2(4), S2(1), OP(FC)

Dumbo AP761866
Drawing set with 10 pcs of colour pencils, 1 
pc sharpener, 1 pc ruler and colouring book. 
Size: 76×177×14 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Penxil 12 AP718337
Wooden coloured pencils (12 pcs) in full 
colour printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 90×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Gallery 12 AP812601
12 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø35×103 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Penxil 6 AP718336
Wooden coloured pencils (6 pcs) in full colour 
printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 45×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Nellery 12 AP808177
12 pc black wood coloured pencil set in round 
black cardboard case with plastic sharpener. 
Size: ø35×103 mm Printing: P1(4), VS(FC)
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KA6172 AP5929890
Zipped and padded, quilted bodywarmer 
vest with zipped side pockets. Outside: 100% 
polyester 290T. Padding: 100% polyester. 
60 g/m². Kariban brand product. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

KA6113 AP592331
Zipped and padded, quilted bodywarmer vest 
with zipped side pockets. 100% polyamide. 
Kariban brand product. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

KA6120 AP592487
Zipped and padded, quilted jacket with 
zipped side pockets. 100% polyamide. 
Kariban brand product. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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KA423 AP592817
Double-layer, zipped softshell bodywarmer vest with zipped side pockets. 
With contrasting zippers. Water repellent fabric. Outside: 95% polyester 
and 5% elastane. Inside: 100% polyester micro polar fleece. 300 g/m². 
Kariban brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

KA424 AP59255
Double-layer, zipped softshell jacket with zipped side pockets. With 
contrasting zippers. Water repellent fabric. Outside: 95% polyester and 
5% elastane. Inside: 100% polyester micro polar fleece. 300 g/m². Kariban 
brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

KA401 AP59042
Triple-layer, breathable, wind and waterproof zipped softshell jacket with 
zipped sleeve and side pockets. With breathable mid layer and micro 
polar fleece inner layer. 95% polyester and 5% elastane, 300 g/m². Kariban 
brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

KA403 AP5035
Triple-layer, breathable, wind and waterproof zipped softshell 
bodywarmer vest with zipped chest and side pockets. With breathable 
mid layer and micro polar fleece inner layer. 95% polyester and 5% 
elastane, 300 g/m². Kariban brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
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GISF500 AP592914
80% cotton and 20% polyester hoodie 
sweatshirt with front pocket. 285 g/m² (white 
278 g/m²). Gildan brand product. Size: S-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

KA911 AP4775
Zipped micro polar fleece jacket with zipped 
side pockets and anti-pilling finish. 100% 
polyester, 300 g/m². Kariban brand product. 
Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

KA9102 AP95283
Zipped micro polar fleece jacket with 
zipped side pockets. 100% polyester, 
180 g/m². Kariban brand product. Size: S-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

GISF000 AP592913
80% cotton and 20% polyester round 
neck sweatshirt. 285 g/m² (white 
278 g/m²). Gildan brand product. 
Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

KA912 AP4779
Micro polar fleece jacket with short 
zipper, side pockets and anti-pilling finish. 
100% polyester, 300 g/m². Kariban brand 
product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

KA913 AP4784
Zipped micro polar fleece bodywarmer vest 
with side pockets and anti-pilling finish. 100% 
polyester, 300 g/m². Kariban brand product. 
Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
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Bloony AP722046
Winter hat in 100% organic cotton, 300 g/m². Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Pronsen AP781916
Acrylic winter hat with patch. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Trekker AP721013
Sport winter hat in polyester and spandex, with coral fleece lining. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Kinny AP722589
Acrylic knitted winter hat with printable patch. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Terrax AP721924
Multipurpose scarf in RPET polyester, 130 g/m². Size: 250×500 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Tapster AP791747
Touch screen gloves with special coating on 
3 fingers, acrylic. In one size. Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Pashen AP722689
Acrylic knitted winter hat and touch screen gloves with printable PU leather 
patches, in one size for adults. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Bando AP722047
Multipurpose scarf in 100 % organic cotton, 130 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Retouch AP735470
RPET polyester touch screen gloves with special coating on 3 fingers. 
In one size for adults.  Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

-06A

-05

-01* -06A -10 -77 -06A -07A -10 -77

-02

-10

-05

-25

-06

-77

-07

-06 -06A -10

-10

189

SE
A

SO
N

A
L 

W
E

A
R

A
B

LE
S



AP722605 Barrio

AP721924 Terrax

AP800067 Refelt Pen

AP800080 Refelt Laptop

AP800145 Kongma

AP864118 Fastly
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CreaScarf AP718909
Custom made, multipurpose scarf in breathable and 
quick-drying polyester with all-over sublimation printed 
graphics. Made of 100% polyester (135 g/m²) fabric. 
MOQ: 100 pcs. Size: 250×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Mariner AP741687
Hooded raincoat in resistant PVC with heat-sealed 
finish. With button closure and 2 front pockets. 
Size: M-L, XL-XXL Printing: S2(1)

Swoosh AP721012
Multipurpose neck warmer and hat. Polyester 
and spandex (280 g/m²) with coral fleece lining. 
Size: 250×280 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Barrio AP722605
Transparent LDPE poncho in one size for 
adults. In RPET polyester carry pouch with 
distinctive RPET label and aluminium carabiner. 
Size: 80×80×25 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Summit AP741272
Polyester multipurpose scarf. 120 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Aegis AP731644
Poncho in ball shaped carabiner keyring. 
Size: ø63 mm Printing: P1(4)
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Pad printing

P RS DT

RUV

SU

C

OP

WPCUV O

TS

Digital transfer

UV LED printing

Screen printing

Rotary UV LED 
printing 

Rotary screen 
printing

Sublimation 
printing

Ceramic printing

Transfer printing Inkjet overprinting 

Ceramic white 
priniting

Debossing Engraving

Epoxy domingVinyl sticker

Rainbow engraving

Digital printing EmbroideryRotary engraving Vision film printing

REE

VSER BR DODG VF FP
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Max print colours. (FC=full colour)
Printing price category.
Printing technology.

Colours AP6149
P0(4), UVA(FC)

BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only exhibited for the purpose of displaying printing possibilities and are not reference 
for sale. Accordingly, products are merchandised blank or imprinted with the customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in colours, from items illustrated in this catalogue. The displayed product 
printing parameters may differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.

New products of the 
season.

Wood

Products assembled in 
Europe.

Recycled cotton

Cork

Recycled ABS

Bamboo

Minimum order quantity 
of custom-made or special 
printing products.

Recycled paper

Recycled aluminium

Recycled PET

Products made in Europe. 
(Raw materials and spare 
parts may be of non-European 
origin.)

Recycled stainless steel Wheat straw plastic

AL

STAINLESS
STEEL

Recycled PU leather

FREE PRINTING
Price includes printing 
with indicated 
technology. Excluding 
setup charge.

Recycled glass

Organic cotton Recycled PP plastic Seed paper PS Recycled polystyrene
SEED






